



VÁROSÜNNEP ELŐSZÖR

Rákospalota — Pestújhely — Újpalota önkormányzata úgy döntött, ha már mindhárom településrészt ünnepli saját hagyományait, lokálpatriotizmusát, akkor legyen a kerületnek is egy olyan ünnepe, amely független a városrészekétől, s minden polgár számára a XV. kerület szeretetét sugallja.

A XV. kerület sok más peremkerülethez hasonlóan több kisebb agglomerációs település öszevonásából alakult. A korábbi települések az összevonás után is megőrizték korábbi értékeiket.

A kerület képviselő-testülete arról is döntött, hogy az újonnan létrehozott, és hagyományteremtő céllal elindított Városünnep időpontja a legközelebbi településrészt, Rákospalota várossá alakulásához essen közel; ennek az ideje 1923. június 30-án volt. Az akkori nagyközség képviselői egy rendkívüli közgyűlésen hirdették ki a várossá válásról szóló belügyminiszeri rendeletet.

Mivel a június 30-i időpont egybeesett volna a Köztisztviselők Napjával, az önkormányzat úgy határozott, hogy az első ízben meghirdetett Városünnepet a június 13-14-i hétvégén rendezze meg. A rendezvény két helyszíne a Karácsony Benő park és a Csokonai Művelődési Ház volt. Az előbbi a színes szabadtéri programoknak, míg utóbbi az ünnepi ülésnek és a gálaműsornak adott otthont.

Az első ízben megrendezett Városünnep sok meglepetést tartogatott. Június 13-án például a küzdősportok szerelmesei örülhettek, hisz a Karácsony Benő parkban kilenc klub 39 „kempósá” látványos küzdelmet vívott az Első Városnap Kézdelmi Kupáért. Ebben a színvonalas küzdelemben a kerületet a Kinizsi TTK és az Újpalotai SE versenyzői képviselték.

A sport mellett egész nap vidámpark, sörstrápa és egyéb szórakozási lehetőségek várták a pihenni, kikapcsolódni vágyókat. Akikből főleg estére jócskán akadt, hisz akkor a színpadon egymást váltották a zenekarok. Az Extazis és a SID bemelegítette a nézőket, ám az est sztárven-

dégei, a Republic zenekar tagjai már lázba is hozták őket. A kétórás koncertnek hatalmas sikere volt.

A Csokonai Művelődési Ház csak másnap kapcsolódott be a programokba. Az ünnepi ülés és a gálaműsor telt ház előtt zajlott. Az ünnepségen Hajdu László polgármester is beszédet mondott.

- Születésnapot ünnepünk most úgy, mintha egy nagycsalád tagjai lennénk. Egy családban a születésnapot úgy szokás kezdeni, hogy a rokonok az elődökre is emlékeznek. Nekünk is emlékeznünk kell azokra a palotaiakra, akik generációkkal ezelőtt alapították ezt a várost; irásos dokumentumok igazolják, hogy Palotán éltek elődeink. Nélkülük ma nem ünnepelhetnénk itt. Adózzunk tehát egyperces néma vigyázzállással az elődeinknek!

Nagyon rangos polgárai vannak ennek a kerületnek: vannak díszpolgárai, és vannak olyan dolgos emberei is, akik az elmúlt 85 év folyamán építették, alakították a települést. Úgy gondolom, hogy az 1923-as várossá nyilvánításnak komoly előzményei vannak.

Már a korábbiakban felmerült, hogy Palota ne egy önálló település legyen, hanem tartozzon nagy Budapesthez. Voltak komoly hívei, akik aláírást gyűjtöttek és kampányoltak e mellett. Aztán mindez megismétlődik 27 évvel később is: az 1949-i törvényben, amikor is a többség az 1950-ben Budapesthez való csatlósáról döntött. 1923-ban, amikor várossá nyilvánították minket, akkor ünnepelték Budapest létrejöttének 50. évfordulóját. Szerették volna, ha ekkor csatlakozunk a fővárosához, a nagyvárosához.

Abban az évben létrejött a Corvin mozi, az Operettszínház. A Csepel rádió sugározni kezdett, igaz, csak zenei műsorokat. Az első villamosított vasútvonalat is ekkor adják át Budapest-Alag között, de az első 424-es gőzmozdonyt is ekkor próbálják ki Budapest-Nagymaros között.

A gazdasági és politikai változások is alátámasztották az önállósá válást, illetve a fővároshoz való csatlósást. Az I. világháború után azonban

számos területét veszteti el az ország, számos kulturális központ kerül a határon túlra.

A Bocskai utcai iskola létrehozása, építése az ezt követő időszakra tehető. Új központokat kellett kiépíteni. A fővárosához való csatlakozást ellenezők egyik érve volt, hogy Budapesten már közlekedési adót kellett volna fizetniük. Ez a mai gépjárműadóknak felelt meg.

1923-ban már volt taxi Budapesten, sőt taxis sztrájkokról is tudomásunk van. S bár még ekkor nem, ám 27 évvel később a csatlakozás megtörténik. Pest-Pilis 1923. június 23-i rendkívüli közgyűlése megtartotta az első gyűlést, az első határozatokat meghozták, létrejött az első legitím képviselő-testület.

Szeretnénk emlékezni az első polgármesterre: Cserba Elemérre, a főügyészre: Dr. Kovácsi Mártonra, dr. Akay Ágoston főjegyzőre. Van olyan közöttük, aki az elmúlt 85 évből 40 évig részt vett a közigazgatásban. Sokukra lehetünk büszkéek. Így a polgármesterek közül: Dr. Cserba Elemérre, Dr. Szócs József, Szócs Áronra, a főjegyzők közül Szlacsányi Ferencre, dr. Szócs József, Akay Ágostonra, majd a háborút követően Fehér Gyulára, a jegyzők közül Varga Gézára, majd Dr. Szócs Bertalanra, a főügyészek közül Dr. Kovácsi Mártonra, dr. Bozsóki Nándorra.

Ennek az apparátusnak az volt az első feladata, hogy az első ülésen első döntésként adóemelést szavazzon meg, mert bevételt kellett teremtenie. Sőt, pótdadót is ki kellett vetni, ami ugyanabban az adózó évben elérte az adó egyharmadát is. Akkor így kellett az önálló városi működést biztosítani.

A „Vissza az édesanyához” című akciót a Nemzeti Egység Pártja indította el. A lényege az volt, hogy „nem kell nekünk önálló város”. Sokan felémlegették, hogy 1854-ben, amikor Újpest véglegesen elszakadt Palotától, a Duna-part elvesztése mekkora csapás volt a nagyközségnek. Aztán 1909-ben, amikor Pestújhely is kivált, következett a másik csapás. Közben egymást követte az első és a második világháború, illetve az

MEGHÍVÓ

Rákospalota, Pestújhely, Újpalota polgárainak!

A XV. kerületi önkormányzat nevében tisztelettel és szeretettel meghívom kerületünk minden lakóját a hagyományos Szent István napi rendezvényekre, és a kenyérszögő ünnepségre a Karácsony Benő parkba.

Szívélyes üdvözléssel

Hajdu László polgármester, országgyűlési képviselő

Program

Augusztus 19. kedd

- 17.00 Katáng Zenekar gyermek koncertje
- 18.00 Palota Táncművészeti Iskola bemutatója Akrobatikus rock and roll, lindy swing stb.
- 19.00 Gólyalásbasok — Vaga Banda „Vándormutatványosok”
- 20.15 Old Boys együttes koncertje
- 21.50 Tűzijáték

Augusztus 20. szerda

- 10.20 „Jó reggelt!” - Bartók Béla Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Ifjúsági Fúvószenekarának koncertje
- 11.15 Képmutató előadás — Térszínház gyermekelőadása
- 14.00 ORT-IKI Bábszínház - Utcaszínház „Vásári attrakciók, parádé”
- 15.00 Zsádon Andrea - Szolnoki Tibor - operett melódiák
- 16.00 Madarász Katalin és Tolnai András nótaműsora

Kísér: Hegedűs Valér
 16.30 Kenyérszögés - Hajdu László polgármester, országgyűlési képviselő
 Ünnepi köszöntő - Kiss Péter kancelláriaminiszter, országgyűlési képviselő

- 17.00 Szilas Néptáncgyűttes műsora
- 18.00 Francia bohózat - Térszínház
- 19.30 Brillantin együttes koncertje - utcabál

Egyéb programok:

Kézműves játszóház, népi iparművészeti kirakodó vásár, növényvásár, sörátor, Stumpf vidámpark



1956-os forradalom. Rákospalota első költségvetése így nézett ki: szükséglet 1.336.225 pengő, fedezet 989.659 pengő, hiány 376.576 A hiányt pedig a pótdadóból kellett pótolni.

Néhány díszpolgárt érdemes megemlíteni, akikre büszkéek lehetünk: Neményi Gusztáv váci járási főszolgabíró, Fazekas Ágoston vármegyei főjegyző, Kossuth Ferenc kereskedelmi miniszter, Sztéryny József kereskedelmi miniszter, Dr. Héderváry Lehel országgyűlési képviselő, Kovács Kálmán országgyűlési képviselő, evangélikus lelkész, Wágner Manó intézeti igazgató, gróf Apponyi Albert országgyűlési képviselő, Agoraszto Tivadar vármegyei alispán, Chobot Ferenc római katolikus prépost plébános, Dr. Szabó Ferenc ügyvezető orvos, Darás Sándor közalapítványi számvevő, Dr. Prézslly Elemér főispán.

Ha a nevek felsorolásánál járunk, engedjék meg, hogy folytassam a névsort: Sárdy Mihály, Simonfi Sándor, Szócs Áron, Dalnoki Jenő, László György, P. Varga Vince, Beller Imre, Berecz Zoltánné, dr., Szécsy István, Lövey József, Fábrián Imréné, Gyökössi Endre, id. dr. Borbély Endre, Bárti József, Bojtor Imre, Dr. Vass László, Erdélyi Ferenc, Dr. Györkös Géza, Dr. Óry Imre, Dudás Lajos, Demján Sándor, Juhász Sándor, Szalay Béláné, Brettner Ferencné, Kádasi István, Pataki Béla, Kiss Domokos, Manfred Wurm, Varga Mihály, dr. Ódor József, Papp Barnabás, Vitai Ildikó, dr. Szabó Miklós, Forgács József, Kovács Józsefné, Bácskai Endre, dr. Antall József, dr. Bálint Sándor, Budai Péter, dr. Vasánits Dezső, Kiss Sándor.

Ezekre a nevekre egy kerületnek büszkének kell lenni: méltók arra, hogy díszpolgárok legyenek. Rákospalota 27 évi önálló városi működés után nagy Budapest egyik kerületé lett. Egy világvároshoz csatlakoztunk, de kellett 464.476 lakos, amivel egy másfél milliónál nagyobb várost hoztak létre.

Az államosítás várta ezeket az embereket.

Palotát ebben a csatlakozásban az első öt éves tervkölcsön jegyzése fogadta, aztán az első ünnepség, Sztálin 70. születésnapja volt, majd a Ferihegyi repülőteret avatták - a repülőter zajára természetesen az első panaszok is jöttek - . A 85 évről szól ez az ünnepség, melyet több száz év előzött meg, és reméljük, hogy ezt is követi még több száz év.

Legyünk büszkéek arra, amit eddig elértünk! Nagy fejlődést ért el ez a városrész, s ebben a többi városrész, Pestújhely és Újpalota is segítségére volt. Mert ez nemcsak Rákospalota ünnepe, hanem az egységes kerület ünnepe is.

Az ünnepi ülésen többen elismerést vehettek át. Gyulai Líviusz Munkácsy- és Kossuth-díjas, Erdemes garfikusművész „Az első magyar gőzvasút” című linómetszetét Gyetvai László labdarúgó, Kun Zsuzsa balettművészt és pedagógus, Lechner Gabriella elnök-asszony (a legközelebbi kerületi szervezet, a Magyar Vöröskereszt helyi tagcsoportjának vezetője), dr. Ódor József díszpolgár, Pintér György mérnök és volt képviselő, dr. Varga László főorvos, Varga Mihály nyugalmazott iskolai igazgató, valamint az 1923-ban született, rákospalotai Bakó Károlyné és Szilveszter Antal kapta.

A köszöntést követő gálaműsorban a Szilas Néptáncgyűttes, Kukely Júlia operaénekes, az Ewald Fúvós Kvintett és Homor Zsuzsanna zongoraművész lépett fel. A program pedig egy újabb különleges eseménnyel ért véget: a színpadon ünnepélyesen a kerület öt középiskolájának 12 diákja tett polgárvátó fogadalmat.

A diákok a Karácsony Benő parkban is színpadra léptek, őket követte a nyugdíjas énekkar valamint az Aranyzámár Színház társulata. Délután ismét a zenekarok szórakoztatták a publikumot, majd a kétnapos sportprogramokkal színesített - rendezvényt a Kugli együttes utcabálja zárta.

AZ ÜLÉSTEREMBŐL TUDÓSÍTIJK

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota önkormányzatának képviselő-testülete június 25-én 22 napirendi pontot tárgyalt. Hajdu László polgármester a napirendek tárgyalása előtt két kellemes kötelességének is eleget tett: a testület nevében két kitüntetett kerületi személynek is gratulálhatott. Elsőként **dr. Pálinszki Antal** egyetemi docenst, főiskolai professzort, mellesleg a XV. kerület alpolgármesterét köszöntötte abból az alkalomból, hogy a Pro Scholis Urbis Közalapítvány nemrégiben neki ítélte oda a **Pro Scholis Urbis díjat**.

Dr. Pálinszki Antal születésétől Rákospalotán, illetve a XV. kerületben lakik. A budapesti Eötvös József Gimnáziumban érettségizett kitüntetéssel 1961-ben. A Budapesti Műszaki Egyetem Villamosmérnöki Kar híradástechnikai szakán szerzett jeles minősítésű diplomát 1966-ban. Tanulmányai alatt Népköztársasági Ösztöndíjas volt. 1966-2002 között a BME Híradástechnikai tanszékén dolgozik, mint tanársegéd, adjunktus, majd docens. A 70-es években mellékállásban tanít a Kandó Kálmán Műszaki Főiskolán. A 90-es években megbízott és kinevezett vezető professzor a Gábor Dénes Műszaki Főiskolán. Tagja a Magyar Tudományos Akadémia köztestületének és az MTA Távközlési Bizottságának is tagja. 1977-ben műszaki doktori címet szerez a Műegyetemen, 1987-ben a műszaki tudomány kandidátusa lett, aminek alapján 1997-ben a PhD fokozatot is megkapta. 1997-ben a BME-n középiskolai mérnök-tanári oklevelet szerez. Munkásságát 1981-ben Virág-Pollák díjjal, 1994-ben a „XV. kerület gyermekeiért” díjjal, 1995-ben a Magyar Köztársaság Érdemkereszt kitüntetéssel, 2003-ban pedig a Magyar Köztársasági Érdemkereszt Lovagkeresztje díjjal jutalmazták.

A másik díjazott Szalay Béláné Sebők Éva, a kerület korábbi díszpolgára, a Palota Röplabda SC elnöke és vezető edzője volt, akit a felnőtt és a junior csapat 2007/2008-as bajnoki évben nyújtott kiemelkedő teljesítményéért — mindkét csapat feljutott az NB I-be — köszöntött a polgármester.

Szalay Béláné 1994-től alapítója a XV. kerületben működő Palota Röplabda Sport Clubnak, s egyben elnöke és vezető edzője. 1965-ben a Miskolci VSC-ben kezdett röplabdázni és három év elteltével indult el sikereiben gazdag pályafutása. A magyar röplabda sport egyik kiemelkedő egyénisége, akit világvizonylatban is a legjobb és legeredményesebb ütőjátékosok közé soroltak. 1968. és 1983. között 236-szor lépett pályára a válogatottban. Olimpián 1972-ben 5., 1976-ban és 1980-ban 4., VB-n 1970-ben 4., EB-n 1971-ben 5., 1975-ben 2., 1979-ben 4., 1981-ben 3. helyezést ért el. Hazai pályafutása során tizenhárom bajnoki és két-szeres KEK — győztes csapatban szerepelt. Öt alkalommal volt az év röplabdázója. 2001-ben az évszázad röplabdásának választották. A XV. kerületben nagy létszámú és eredményes utánpótlás bázist működtet. Az utánpótlás csapata 80%-ban kerületi amatőr játékosokból tevődik össze. Az egyesület hat korosztályos csapatot működtet összesen 120 fővel. A felnőtt és a junior csapat 2004. után ismét felkerült a NB I-be, miután megnyerték a 2007/2008. évi bajnokságot.

Az ünnepség után a napirendi pontok tárgyalására került sor.

- Elsőként a 2008. évi költségvetés I. számú módosítását tárgyalta, és fogadta el a testület.

- Ezt követően egy régi hiányt pótolta a képviselők. Elfogadták azt a javaslatot, hogy 2010. február 13-ig Rákospalotán a II. világháború — elsősorban rákospalotai és pestújhelyi áldozatai — emlékére egy emlékművet állítsanak. A helyszín kiválasztása és a pályázat kiírása érdekében hamarosan egy munkacsoport alakul.

- Megválasztották a Fővárosi Önkormányzat Uzsoki utcai Kórház Kórházi Felügyelő Tanácsába dr. Neszt Kálmánt és dr. Gyárfás Irént, a Heim Pál Gyermekkórház Kórházi Felügyelő Tanácsába pedig dr.

Sigmond Anikót.

- Megtárgyalta, és jóváhagyta a testület az újpesti önkormányzattal a gyermekek átmeneti otthoni ellátása tárgyában még 2003-ban megkötött társulási megállapodás módosítását.

- A képviselők még december 19-én fogadták el az önkormányzat Települési Esélyegyenlőségi Programját. A június 25-i ülésen a program intézkedési tervét is megtárgyalták, és elfogadták.

- Hasonló döntés született a kerület közlekedési szabályozásának középtávú koncepciójával kapcsolatban. A koncepcióba bekerült, hogy a meghatározott célok figyelembevételével a pénzügyi lehetőségen belül az éves költségvetés tervezéséhez készüljön feladatmeghatározás.

- A testület jóváhagyta a **közüterületi sporteszközök** működtetésének középtávú rehabilitációs tervéről szóló jelentést. Az ebben meghatározott veszélyes eszközök leszerelését elvégzi, a javításra szoruló eszközök felújítását végrehajtja, **az új parkokat pedig kerítéssel, pihenőpadokkal és ivókutakkal** tervezteti meg. A feladatok megvalósításával, a végrehajtások ellenőrzésével a Kerületfejlesztési, Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottságot bízta meg.

- Döntöttek arról a képviselők, hogy a Közép-Magyarországi Operatív Program keretein belül a „Belterületi utak fejlesztése” címmel a kerület nyolc útszakasz szilárd burkolattal való ellátására nyújtson be pályázatot.

- A testület vitát követően ismét az ÉPBER Építőipari Beruházási Szervező Zrt-t bízta meg azzal, hogy az Órjárt utca 1-5. szám alatti ingatlan hasznosítására ismét pályázatot írjon ki.

- A testület úgy döntött, hogy a kerületben működő, de országos hatáskörű civil szervezettel, a Létfelmaradás Alatt Élők Társaságával 1999-ben megkötött együttműködési megállapodást hat hónapos határidővel felmondja.

- Arról is döntöttek a képviselők, hogy a Közép-Magyarországi Regionális Közigazgatási Hivatal Szociális és Gyámhivatalánál kezdeményezik a „Fiokka” Gyermek- és Ifjúságvédelmi Központ **módszertani**

feladatot ellátó intézménnyé történő kijelölését.

- Elfogadta az önkormányzat tulajdonában levő lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek fűtési díjával kapcsolatos fizetési kötelezettségéről szóló előterjesztést.

- A Tevékenységek Egységes Ágazati Osztályozási Rendszer (röviden TEÁOR) július 1-jei módosulása miatt változott a hivatal szakágazati besorolása is, emiatt a testület módosította a Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának besorolását.

- Két kerületi oktatási intézmény vezetői pályázata is lejárt a közel múltban. A testület a Hubay Jenő Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Pedagógiai Szakkönyvtár irányításával a nyugdíjba vonuló Homor Istvánné helyett **Körösy Róbertet** bízta meg, míg a Kontyfa Középiskola, Általános Iskola, Óvoda és Kerületi Nevelési Tanácsadó vezetését továbbra is a korábbi elnökigazgatóra, **Rozsáli Oszkára** bízta.

- Jóváhagyta a testület a kerület munkaerő-gazdálkodási tervét, és arról is döntöttek a képviselők, hogy a jövőben egy informatikai hálózatot épít ki a hivatal a nyilvántartás hatékonyságának növelése érdekében.

- Döntöttek a képviselők a 2008/2009. évi nevelési-oktatási év önkormányzati feladatairól. Meghatározták az indítható első osztályok számát, a közalkalmazottak számát, kiegészítették a közoktatási intézkedési tervet, és döntöttek intézményi alapító okiratok módosításáról.

- Elfogadta a testület a 2008. II. félévének munkatervét.

A kerület életéhez kapcsolódó észrevételeiket, vagy a hivatali ügyekkel összefüggő kérdéseiket a polgárok az önkormányzat **ZÖLD SZÁMÁT** tárcsázva is elmondhatják.
Dr. Nagy Antal jegyző
augusztus 18-án 13-17 óra között, személyesen fogadja az érdeklődők kérdéseit az ingyenesen hívható **06-80-203-804** -es telefonszámon

TISZTELT XV. KERÜLET LAKOSAI!

A Budapest Főváros XV. kerület Képviselő-testületének 3/2004. (II.5.) ök. rendelete szól a „Budapest XV. kerület Díszpolgára” cím alapításáról és adományozásáról:

A „Budapest XV. kerület Díszpolgára” cím adományozásának célja, hogy a helyi önkormányzat elismerését nyilvánítsa a jelentős, maradandó értéket alkotó, vagy munkássága alapján kiemelkedő személyiségek részére, akik tevékenységük révén példaképpé szolgálhatnak a kerület polgárainak.

Önkormányzati képviselő nem javasolható díszpolgári címmel.

A címre javaslatot tehetnek:

- a kerület országgyűlési képviselői,
- az önkormányzati képviselők,
- a képviselő-testület bizottságai,
- a kerületi kisebbségi önkormányzatok,
- a politikai pártok kerületi szervezetei,
- a kerületben működő társadalmi szervezetek, egyesületek, magánszerveződések,
- a kerületi lakosok.

A címben évente legfeljebb 3 fő részesülhet.

Az adományozás időpontja: minden év október 23-ai alkalmából rendezett önkormányzati megemlékezés.

TISZTELT LAKOSOK!

A „Budapest XV. kerület Díszpolgára” cím adományozására javaslatot, indoklással együtt 2008. szeptember 1-jéig lehet eljuttatni az Önkormányzat Jogi, Ügyrendi, Közrendvédelmi és Európai Integrációs Bizottságának elnökéhez címezve (Vizér Klára, XV. ker. Önkormányzat, 1153 Budapest, Bocskai u. 1-3.).

Budapest, 2008. július 2.

Vizér Klára JÜKEI bizottság elnöke

ÖNKORMÁNYZATI TULAJDONÚ LAKÁSOK BÉRBEADÁSA

Pályázaton kívüli eljárásban, adósságvállalás alapján

A Budapest, Főváros XV. kerületi Önkormányzat tulajdonában lévő lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának feltételeiről szóló 26/2003. (VI. 30.) számú önkormányzati rendelet (továbbiakban: Rendelet) legutóbbi módosítása eredményeként lehetőség nyílik azon önkormányzati tulajdonú lakások bérleti jogának megszerzésére melyek lakbér és/vagy közüzemi díjtartozás miatt üresednek meg.

A bérleti jogra az a személy jogosult, aki megfelel a Rendeletben foglalt feltételeknek és **megállapodás alapján a lakásra felhalmozott adósságot részben vagy egészben átvállalja.**

Az ajánlattevőnek ajánlatában meg kell jelölnie azt az összeget, amelyet át tud vállalni, illetve azt, hogy milyen komfortfokozatú, szobaszámú lakást kíván szerezni.

A bérbeadó jogokat a Képviselő-testület Lakásgazdálkodási Bizottsága gyakorolja.

A bérleti jogviszony a hatályos jogszabályok szerint jöhet létre, s a jövedelemtől függően lehet szociális, költségelvi illetve piaci alapú.

Az ajánlatokat a Budapest, XV. kerület Vagyon-és Lakásgazdálkodási Osztályán (Budapest, XV. kerület Bácska u. 14. Telefon: 305-31-38, 305-3124) ügyfélfogadási időben lehet benyújtani.

Az ajánlatok benyújtására 2008. június 1-től, folyamatosan van lehetőség.

A lakások megtekintésére és a felhalmozott adósságok összegének megjelölésére a későbbiekben kerül sor.

TÁJÉKOZTATÓ

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a kerületben új Kerületi Városrendezési és Építési Szabályzat lépett hatályba.

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete az április 30-i ülésén elfogadta a Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Városrendezési és Építési Szabályzatáról szóló 11/2008. (V.15.) ök. rendeletét.

A kihirdetett rendelet normaszövege a mellékletekkel együtt megtekinthető az önkormányzat ügyfélszolgálati irodáján nyitvatartási időben.

Ügyfélfogadás rendje:

hétfő:	8 ⁰⁰ - 18 ⁰⁰
kedd:	8 ⁰⁰ - 16 ³⁰
szerda:	8 ⁰⁰ - 18 ⁰⁰
csütörtök:	8 ⁰⁰ - 16 ³⁰
péntek:	8 ⁰⁰ - 12 ³⁰

Budapest Főváros XV. kerület
Önkormányzat Polgármesteri Hivatal
XV. kerület, Bocskai u. 1—3.
Telefon: 305-3100
www.bpxv.hu
Zöld szám: 06-80-203-804

Ügyfélfogadás

HAJDU LÁSZLÓ
egyéni országgyűlési képviselő,
polgármester

Közvetes bejelentkezés alapján a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal (XV. kerület, Bocskai u. 1—3.) 112. számú tárgyalójában, minden hónap első csütörtökén 13.30 és 17 óra között.

Bejelentkezés nélkül — ünnepnap és szabadság kivételével — minden héten csütörtökön 17 órától, amíg a folyosón ügyfél vár, az Újpalotai Közösségi Házban, a Zsókaúti utca 15. szám alatt.

A Polgármesteri Hivatalban tartott fogadóóra:

Dr. Pálinszki Antal
alpolgármester
Mindens hónap első hétfőjén
13.30 — 17 óráig

Király Csaba
alpolgármester
Mindens hónap első hétfőjén
13.30 — 17 óráig

Gyurcsányszky János
alpolgármester
Mindens hónap negyedik hétfőjén
13.30 — 17 óráig

KISS PÉTER
egyéni országgyűlési képviselő
A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában, minden hónap utolsó szerdáján 16.30 órától. Küldeményeket a polgármesteri hivatal postafiókjában lehet elhelyezni.

Dr. Nagy Antal
jegyző
Mindens hónap második hétfőjén
13.30 — 18 óráig
a Polgármesteri Hivatalban.

Dr. Herczeg Julianna
aljegyző
Mindens hónap negyedik hétfőjén
13.30 — 18 óráig
a Polgármesteri Hivatalban.

Az önkormányzati tisztviselők ügyfélfogadására fogadónaponként max. 15 ügyfél kaphat sorszámat. Az időpontok a bejelentkezések sorrendjében az év végéig előre kiosztásra kerülnek. Jelentkezni lehet: felfogadási időben a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálati irodájában.

A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási ideje:

hétfőn: 13.30 — 18.00 óráig
szerdán: 8.00 — 16.30 óráig
pénteken: 8.00 — 11.30 óráig

Az ügyfélszolgálati iroda

XV. kerület, Szócsa Aron u. 6—10.
Telefon: 305-3268, 305-3103

Ügyfélfogadás:
hétfőn: 8.00 — 18.00 óráig
kedden: 8.00 — 16.30 óráig
szerdán: 8.00 — 18.00 óráig
csütörtökön: 8.00 — 16.30 óráig
pénteken: 8.00 — 12.30 óráig

Okmányügyi osztály
XV. kerület, Bocskai u. 1—3.

Telefonszámok:
Gépjárművekkel kapcsolatos ügyintézés
305-3289

Vezetői engedély: 305-3276
Egyéni vállalkozói igazolványok: 305-3266
Személyazonosító és lakcím igazolvány:
305-3275

Ügyfélfogadás:
hétfőn: 8.30 — 17.30 óráig
szerdán: 8.00 — 16.00 óráig
csütörtökön: 8.30 — 14.30 óráig
pénteken: 8.00 — 11.30 óráig

Kihelyezett információs iroda

Pólus Center
XV. kerület, Szentmihályi út 131.
Vasárnap kivételével a hét minden napján
10.00 — 19.00 óráig tart nyitva.
Telefon: 410-6381

Városházi Napló

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota polgárainak lapja
Főszerkesztő: Fehér István

Szerkesztőség:
1153 Budapest, Bocskai u. 1—3.
Telefon: 305-3109
Telefon/fax: 305-3130
Fotó: Varga Gábor

Hirdetésfelvétel:
419-2952, 307-7262, 259-0511
06-20-934-1257, 06-30-557-9247

Kiadó és nyomda: Egri Nyomda Kft.
3300 Eger, Vincellériskola u. 3.
Telefon: 06-36-510-340
Felelős vezető: Kopka László
Terjeszti a 3 Profi Kft.
Telefon: 450-1846



POLGÁRMESTERI DÍJ

A Magyar Polgármesterek VII. Világtalálkozóján eddigi önkormányzati munkája elismerésül rangos kitüntetést vehetett át a XV. kerület polgármestere: **Hajdu László** Gödöllőn **Polgármesteri Arany Pecsétyűrű díjban részesült.**

A Magyar Polgármesterek VII. Világtalálkozóján eddigi önkormányzati munkája elismerésül rangos kitüntetést vehetett át a XV. kerület polgármestere: **Hajdu László** Gödöllőn **Polgármesteri Arany Pecsétyűrű díjban részesült.**

A Magyar Polgármesterek VII. Világtalálkozóján eddigi önkormányzati munkája elismerésül rangos kitüntetést vehetett át a XV. kerület polgármestere: **Hajdu László** Gödöllőn **Polgármesteri Arany Pecsétyűrű díjban részesült.**

ÖNKORMÁNYZATI SAJTÓTÁJÉKOZTATÓ

Június 26-án az önkormányzat választott tisztségviselői — Hajdu László polgármester, Gyurcsányszky János, Király Csaba és dr. Pálinszki Antal alpolgármesterek — sajtótájékoztató keretében részletes tájékoztatást adtak a média képviselőinek a testület által elfogadott fontosabb határozatokról.

Hajdu László polgármester a 2008. évi költségvetés I. számú módosítását elemezte.

„Ezzel az önkormányzat költségvetése első ízben lép át a 18 milliárd Ft-os határt (a költségvetés főösszege 18.142.489 ezer Ft). A 2007. évi zárszámadáshoz kapcsolódóan a költségvetés I. sz. módosításába beépült az intézmények és a Polgármesteri Hivatal lekötött és szabad pénzaradványa. Önkormányzati szinten számítva több mint **471 millió Ft a felosztható szabad pénzaradvány.** Ebből 221 millió Ft jut felhalmozási célra, és az általános tartalék összege is több mint 181 millió Ft-tal emelkedik. Ez bővíti az önkormányzat mozgásterét a második félévben. **A szabad pénzaradvány beépítése további fejlesztésekre ad lehetőséget** az önkormányzatnak. Egyebek közt a Hartyán Nevelési-Oktatási Központban torna-, fejlesztőszobát és logopédiát alakítunk ki 8 millió Ft-ért; a Kontyfa utcában új bölcsődei, valamint óvodai csoportszoba jöhet létre (együttvéve 80 millió Ft-ért). **Három kerületi sportpálya füvesítését végeztetjük el** (a költségek 14 millió Ft-ot tesznek ki), továbbá a bölcsődékben „tocsogók” kialakítására kerek 5 millió Ft-ot biztosítunk. 25 millió Ft-ot tesz ki a Szarznád NOK akadálymentesítésére pályázaton nyert összeg, ezt az önkormányzat 14 millió Ft-tal egészíti ki.

Hajdu László elmondta még, megkezdődik végre a **Sztáray tér rendezése** is. A városüzemeltetéssel összefüggő dologi kiadások többletelőirányzata 84,4 millió Ft. Járdaák javításával, építésével kapcsolatos munkákra például 47 millió Ft-tal többet költ het az önkormányzat ebben az évben, az utak kátyúzására pedig 20 millió Ft-tal több jut. A parkok fenntartásának és a balesetveszélyes fák cseréjének előirányzata 22 millió Ft-tal emelkedik. Bekerül a költségvetésbe több kerületi emlékmű tervezése, illetve felújítása is.

Össességében önkormányzati szinten az idei költségvetésben **a fejlesztési kiadások megközelítik a 2,6 milliárd Ft-ot.** A későbbi fejlesztések forrásait jelenti, hogy regionális pályázatokon való részvételhez elkülönítettünk az ipari technológiával épült lakótelepek rehabilitációjára 100 millió Ft-, belterületi utak fejlesztésére 81 millió Ft kerületi önrészt.

A polgármester arról is beszámolt, hogy a képviselő-testület döntése ér-

telmében a kerület **egy emlékmű állításával adózik a II. világháború** magyar, elsősorban rákospalotai, pestújhelyi **áldozatainak emléke előtt.**

Van már erre a történelmi korszakra utaló emlékhely a kerületben - a Rákospalotai temetőben illetve Pestújhelyen, az Emlék téren -, de olyan emlékhelyünk nincsen, ami az egységes Rákospalota, Pestújhely II. világháborúban elesett katonai és civil áldozatainak közös helye, emlékműve lenne. A felállítandó munkacsoport felkutatná az áldozatok hozzátartozóit, illetve és adatokat gyűjtene az eseményekről. Ehhez levéltári, történelmi kutatások kellene. A helyet is keressük a kerületben és azt is meg kell határozni, milyen alkotással állítsunk emléket. Ehhez számíthatunk a civil szervezetek, a pártok, a történészek javaslataira és tanácsaira — tette hozzá.

Ezt követően **Gyurcsányszky János** a városüzemeltetéssel kapcsolatos testületi döntésekről számolt be.

A képviselő-testület elfogadta a kerület közlekedés szabályozásának középtávú koncepcióját.

A köztéri sporteszközökről szólva elmondta, a cél az, hogy minden korosztály igényének megfelelő eszközök álljanak rendelkezésre. Ezért a sűrűbben lakott területeken a bölcsis, ovis, kisiskolás korúaknak legyen közel megfelelő játszóeszközük, míg a perifériakusabb részeken a nagyobb gyerekek találják meg a számukra fontos eszközöket. A testületi ülésen arról is döntés született, hogy **építsünk kamaszparkokat, sportparkokat, sportcentrumokat** is. Már több helyre van elképzelés, ezeknek a vizsgálata már megkezdődött. Nagyon fontos, hogy ne legyenek balesetveszélyes játszóeszközök, ezeket sürgősen lebotortjuk. Emellett próbálunk forrást teremteni az új eszközök beszerzésére is.

Gyurcsányszky János elmondta, hogy a 2008. év végéig az alábbi utcákban lesznek **útépítések**: a Harsányi Kálmán utcában, a Nyaraló utcában, a Tarpai utcában, a Gyám utcában, a Vörösmarty utcában, a Petőfi utcában, a Kisfaludy utcában és a Benkő István utcában. Útfelújítás lesz még a Pázmány Péter utcában a Szerencs utca és a Bácska utca között, a Népfelkelő utcában a Szerencs utca és az Arany János utca között, illetve a Bezerédi utcában a Szerencs utca és a Rákos út közötti szakaszon. A főváros is számos fútvonalat újít fel az idei évben: a Bánkúti utcát, a Vasutastelep utcát a Szentmihályi út és a Széchenyi utca közötti, a Bercsényi utcát a Szerencs utca és az Arany János utca közötti, a Cserba Elemér utcát a Vecsey utca és a Telek utca közötti szakaszon, a Rekettye utcát a Kolozsvár utca és a Rákos út, a Nyírpálota utcát a Madách utca és

találkozóját június utolsó hétvégéjén tartották a Magyar Önkormányzatok Szövetsége szervezésében a kastélyról híres Pest megyei városban. A magyar-magyar önkormányzati találkozóra majd ezer települési vezető, képviselő kapott meghívást **Magyarországról és a határon túli magyar településekről.**

A rendezvény fővédnöke, **Sólyom László** köztársasági elnök személyesen ugyan nem tudott megjelenni, mivel annak időpontja egybeesett a finnugor Népek Világkongresszusával, de üzenetben köszöntötte a résztvevőket.

A kétnapos tanácskozáson neves előadók szövegezték fel, az első napon **dr. Vizi E. Szilveszter**, az Akadémia nemrég leköszönt elnöke beszélt „Az önkormányzatiság értékei a változó világban” címmel. **Bajnai Gordon** miniszter a kormány önkormányzati fejlesztéspolitikájáról, **Kósa Lajos**, Debrecen polgármestere az „Önkormányzatok a működőképesség határán” címmel tartott előadást, míg **dr. Szabó**

Hajnalka EU-tanácsadó a települések pályázati lehetőségeit mutatta be.

Az első napon adták át a **Polgármesteri Ezüstlánc díjat**, amelyben idén **Bátovszki György**, Csömör, és **Szuhán András**, Bene (Kárpátalja) polgármestere részesült. Ezt a díjat azok a hazai és határon túli magyar polgármesterek kaphatják meg, akik legalább két teljes cikluson keresztül töltötték be tisztségüket, és tevékenységük kimagaslóan hozzájárult az önkormányzatiság fejlesztéséhez, elismert szereplői a polgármesterek közösségének.

Szili Katalin, a Magyar Országgyűlés elnöke „A magyar-magyar együttműködés új lehetőségei és a határon átnyúló fejlesztés aktuális kérdései” témában, **Gyenesi István** szakminiszter az önkormányzati reformokról, **dr. Kovács Árpád**, az Állami Számvevőszék elnöke pedig „Önkormányzatiság és gazdálkodás” címmel tartott előadást.

Ezután adták át a **Polgármesteri Arany Pecsétyűrű** díjakat. A díjat **Gémesi György**, a Magyar Önkormány-

zatok Szövetségének elnöke nyújtotta át a XV. kerület polgármesterének, **Hajdu Lászlónak**, **Sóvágó Lászlónak** Hajdúszoboszló, **Szalai János** Csősz vezetőjének, valamint **Vitály Barnának**, aki a romániai Hegyközsétszár település első embere. Kisfilmekben mutatták be a díjazottak eddigi munkásságát, eredményeit.

Hajdu László hivatalában töltött 12 évből a méltatás során azt emelték ki, hogy ez idő alatt zajlott le a kerületi infrastruktúra kiépítése; a földutak jelentős részének felszámolása, a játszótérek, közparkok megújítása, új kereskedelmi központok kialakítása, és a kerületi oktatási rendszerének gazdaságosabbá, hatékonyabbá tétele. Polgármesterként **szociális érzékenységgel és városrésze költségvetési egyensúlyának megőrzésével vált országszerte ismertté.** Méltatták a kerület szociális védőrendszerének kiemelkedő színvonalát és az önkormányzatnak a civil szervezetekkel és az egyházakkal való, modellértékűen jó kapcsolatát.

a Szentmihályi út, illetve a Szódliget utcát a Fő út és a Pozsony utca közti szakaszon.

A Közép-Magyarországi Operatív Program keretében pályázat jelent meg a földutak szilárd burkolattal való ellátására. A program keretében elnyerhető - vissza nem térítendő - támogatás, az összes elszámolható költség 65%-a lehet. A képviselő-testület úgy döntött, hogy a kerület önkormányzata nyújtsa be pályázatot nyolc utca - útszakasz szilárd burkolat építésének támogatására. Pályázatunk elfogadása esetén, összességében, több mint 3 km szilárd burkolatú úttal gazdagodna a kerület.

A teljes beruházási költség 230 millió forint, melyből 150 millió lenne a támogatás, és 80 millió az önkormányzati költségvetésből biztosított saját forrás. Az érintett útszakaszok a Csomád utcában az Árokhat utca — Székely E. utca közötti, a Harsányi Kálmán utcában az Árokhat utca — Sipos tér közti szakaszok, a Benkő István utca teljes hosszában, a Vághó Ferenc utcában a Csóvár utca - Kosd utca közötti szakaszon, a Vácbotyán utca teljes hosszában, az Árokhat utcában a Harsányi Kálmán utca - Kanizsai Dorottya utca közötti szakaszon, a Taksony sor Rákos út - Taksony sor 19. szám közötti szakaszán illetve az Öregfalusi utca teljes hosszában. Egy jó hírű már be is tudok számolni: a Közép-Magyarországi Operatív Program akadálymentesítéssel kapcsolatos pályázati kiírásai nyomán **a Szarznád Nevelési — Oktatási Központ 25 M Ft támogatást nyert.** Az építési, felújítási munkák 2008. II. félévében várhatók.

Két másik intézményünk, a Kolozsvár Általános Iskola és Óvoda, valamint a Kontyfa Középsiskola, Általános Iskola és Óvoda pályázata anyaga is megfelelt a kiírás követelményeinek, döntés azonban még nem született.

Gyurcsányszky János a népszerű **Panel Plusz Program** jelenlegi állásáról is beszámolt a sajtó munkatársainak. Eszerint a szakminisztérium 2007. februárjában és áprilisában hozott döntései értelmében **16 kerületi pályázat nyert el állami támogatást.** A lakóközösségek és az önkormányzat között létrejött támogatási szerződések értelmében ez utóbbi 280 M Ft vissza nem térítendő támogatást biztosít a 16 nyertes pályázónak. Négy esetben a kivitelezés már be is fejeződött, a műszaki átadás-átvétel meg történt, így a Báthory u. 7-13. (Dobó u. 45., Palotás tér 6.), a Páskom park 14-24., a Kórkás park 35. és a Drégelyvár u. 13-17. szám alatti házsoroknál, míg további 11 pályázat esetében a munkálatok jelenleg is folyamatban vannak, befejezésük 2008. augusztusában várható. Egy lakóépület esetében a Csobogós u. 4. számú házban a közbeszerzési eljárást júniusban bonyolítják le, így

a felújítási munkálatok várhatóan júliusban kezdődnek majd el, mert itt a lakóközösség mindegyike ki akarja cserélni a nyílászárókat is.

Dr. Pálinszki Antal alpolgármester a sporttal és az oktatással kapcsolatos testületi döntésekről számolt be.

Idén augusztusban megszűnik a Hubay Jenő Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Pedagógiai Szakkönyvtár és a Kontyfa Középsiskola, Általános Iskola, Óvoda és Kerületi Nevelési Tanácsadó igazgatójának magasabb vezetői megbízása. Az előbbi intézmény igazgatója Homor Istvánné — nyugdíjba vonulása miatt - nem pályázott. Az egyetlen pályázót, **Körösi Róbertet** a képviselő-testület augusztus 16-ától - 2013. augusztus 15-éig megbízta a magasabb vezetői munkakörének ellátásával, míg a Kontyfa Középsiskola, Általános Iskola, Óvoda és Kerületi Nevelési Tanácsadó magasabb vezetői munkakörének ellátására a korábbi elnök-igazgató, **Rozsáli Oszkár** kapott megbízást.

Az alpolgármester ezt követően a 2008/2009. évi oktatási év előkészületeiről számolt be:

A tanköteles 1. osztályosok beírása megtörtént. **A 647 tanköteles gyermek közül 544 iratkozott be.** A tervek szerint így 27 első osztály indul a kerületi intézményekben. A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. tv. 2007. évi módosításakor a sajátos nevelési igény fogalmának meghatározása megváltozott. Emiatt módosítani kellett valamennyi intézmény alapító okiratát. Ezen kívül az eddigi gyakorlat szerint a Szarznád Nevelési-Oktatási Központban úgynevezett szegregált csoportokban oktatják a többi gyermekkel, tanulóval együtt nem nevelhetőket. A Mozdonyvezető utcai óvodában továbbra is folytatódik a **dyslexia-prevenációs óvodai csoport** munkája, a József Attila utcai óvodában az érzékszervi fogyatékkal élő **gyerekek integrált nevelése**, a Molnár Viktor utcai óvodában az értelmi fogyatékos gyerekek integrált nevelése. Az egyes vagyonynyilatkozattelteli kötelezettségekről szóló törvény értelmében „kötelezett az a közszolgálatban álló személy, aki javaslatételre, döntésre vagy ellenőrzésre jogosult feladatai ellátása során költségvetési vagy egyéb pénzeszközök felett, továbbá az állami vagy önkormányzati vagyonnal való gazdálkodás, valamint az elkülönített állami pénzalapok, fejezeti kezelésű előirányzatok, önkormányzati pénzügyi támogatási pénzkeretek tekintetében”. Ki kell tehát egészíteni az alapító okiratok „Az intézmény vezetőjének kinevezési rendje” című pontját a következő szöveggel: „**az intézmény vezetője vagyonynyilatkozattételre kötelezett.**”

A kerületi munkaerő hatékonyabb kihasználása érdekében és az állástalanná vált pedagógusok elhelyezésének érdekében kívánja a kerület a **munkaerő-gazdálkodá-**

si rendszert működtetni. Ebben az esetben a megüresedett munkakörök betöltésére nincs szükség nyilvános pályázat kiírására. A rendszer szeptember 1-jétől működik, ettől az időponttól nem szükséges az álláshelyek pályáztatása.

Király Csaba alpolgármester a szociálpolitikai területen született döntésekről szól.

Az újpesti önkormányzattal 2003-ban kötött megállapodást a XV. kerületi önkormányzat arról, hogy az Újpesten található **Aranyhíd átmeneti otthonban** kilenc gyermek elhelyezését finanszírozza meg. Ez a megállapodás most lejárt, ám tovább 5 évre meghosszabbítottuk, melyről 1 évvel ezelőtt döntöttünk.

A FIOKA azon törekvését szintén támogatjuk, hogy pályázhasson a Módszertani Központ elismerésre.

Döntés született arról, hogy az adott területekhez tartozó kórházakban a felügyeleti bizottságba delegáltak küldhet a kerület: a Heim Pál Gyerekkórházban megerősítettük a korábbi delegált helyét, melyet a IV. kerületi önkormányzatnak is meg kell még erősítenie (egy közös delegáltunk lehet). A felnőtt betegeket az Uzsoki Kórház látja el, ahova két főt delegálhatunk; erről is döntöttünk.

A testület megtagyálta és elfogadta a Kerületi Esélyegyenlőségi Programhoz készített intézkedési tervet, melyet a decemberi határozat alapján kellett előterjeszteni. Az intézkedési terv egyrészt a szociális, egészségügyi területet érintő feladatokat, a városüzemeltéssel összefüggő tennivalókat fogalmazza meg, másrészt a programhoz kapcsolódóan a kerületi közoktatási intézményekre vonatkozó feladatokat rögzíti. A program és az intézkedési terv elfogadását széleskörű társadalmi vita előzte meg.

Király Csaba az Örjárat utcai 1-5. szám alatti ingatlan kapcsolatban elmondta, hogy az első pályázati kör lezáródott: a kiírást négy gazdasági társaság vette meg, de csak egy adott be pályázatot, és ők is csak megvásárolni kívánták az ingatlant, **befektetési céljaik nem találkoztak a bérbeadó elvárásaival**, ezért érvénytelen lett a pályázat.

A jelenlegi döntésünk alapján **új-ból kiírjuk a pályázatot**: a hasznosításból befolyó bevételt az egészségügyben kívánja felhasználni az önkormányzat: a háziorvosi ellátásban és a járóbeteg-ellátásban, annak fejlesztésében. Nem kívánja elidegeníteni, mindössze bérbe kívánja adni. Néhány könnyítés lesz az új pályázatban: az egyszerű használatba vételi díj értéke egy milliárd forint lesz minimálisan és ezt is két részletben lehet majd befizetni, a pályázati biztosítékot 50 millió forintról 25 millió forintra csökkentettük, továbbá meghosszabbítottuk a pályázati beadási határidőt: **szeptember 30-ig lehet pályázni.** A beérkezett anyagokat az októberi ülésen értékeli a testület.

BUDAPEST FŐVÁROS XV. KERÜLET ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK II. FÉLÉVI MUNKATERVE

Szeptember 3. (szerda) 14⁰⁰ óra

1. Előterjesztés az iparosított technológiával épült lakóépületek energia megtakarítást eredményező felújítási munkáinak pályázatairól
2. Előterjesztés az „Októberi Tisztasági Hónap” programjáról
3. Előterjesztés a Répszolg Nonprofit Közhasznú Kft ügyvezető igazgatói állás pályázati kiírására
4. Előterjesztés a FŐKERT Zrt. közterület-használatáról
5. Előterjesztés a FŐTÁV Zrt-vel kötendő Együttműködési Megállapodásról
6. Előterjesztés a Szilas parki lakótelep hőellátásáról

Szeptember 24. (szerda) 14⁰⁰ óra

1. Előterjesztés a XV. kerületi Önkormányzat 2008. évi költségvetésének II. sz. módosítására
2. Előterjesztés Újpalota Parkváros (Szentmihályi út-Rákospalotai Határút —(91115) hrsz-ú közterület-E-VE övezet (Újpalotai véderdő lakótelep felüli rész) által határolt terület kerületi szabályozási tervére
3. Előterjesztés az M3-as út — Közvágóhíd utca — Mogyoródi út — Felsőkert utca által határolt terület kerületi szabályozási tervére
4. Előterjesztés a XV. kerületi Önkormányzat 2008. évi költségvetéséről szóló 5/2008. (III. 3.) rendelet I-VI. havi végrehajtásáról
5. Előterjesztés településfejlesztési szerződésekről
6. Előterjesztés Budapest XV. kerület Díszpolgára cím kitüntetés javaslatokról

Október 29. (szerda) 14⁰⁰ óra

1. Előterjesztés Bp. XV. kerület Wesselényi u. — Vasutastelep u. — Széchenyi út — 3. sz. főközlekedési út (M3 Autópálya kivezető szakasza) által határolt terület (régii MÁV telep)kerületi szabályozási tervére
2. Előterjesztés Bp. XV. kerület Késmárk u.-Rákospalotai határút-Vezseny u.-Rákospalotai körvasút sor-E-VE övezet (Újpalotai véderdő) által határolt terület (Klíma út) kerületi szabályozási tervére
3. Előterjesztés a XV. kerület hosszú távú területfejlesztési koncepciója kidolgozásának előkészítésére
4. Előterjesztés a 2008/2009. tanévkezdésről
5. Előterjesztés a sportkonceptió felülvizsgálatáról

November 26. (szerda) 14⁰⁰ óra

1. Előterjesztés a XV. kerületi Önkormányzat 2009. évi átmeneti gazdálkodásáról
2. Előterjesztés a Bp. XV. kerület Ivánka Pál u.-Reketye u.-Koloszvár u.-Oroszáza u.-Árvavár u.-Rákospalotai körvasútsor által határolt terület (Koloszvár utcai piac és környéke) kerületi szabályozási tervére
3. Előterjesztés a Bp. XV. kerület Gábor Áron u.-Szentmihályi út-Bercsényi u.-Wesselényi u. által határolt terület (3. sz. főközlekedési út I.) kerületi szabályozási tervére
4. Előterjesztés a Bp. XV. kerület Wesselényi u.-Damjanich u.-Szentmihályi út-3. sz. főközlekedési út (M3 Autópálya kivezető szakasza) által határolt terület (3. sz. főközlekedési út II.) kerületi szabályozási tervére
5. Előterjesztés a XV. kerületi Önkormányzat 2009. évi költségvetési koncepciójáról
6. Előterjesztés a XV. kerületi Önkormányzat 2008. évi költségvetéséről szóló 5/2008. (III. 3.) ök. rendelet I-IX. havi végrehajtásáról
7. Előterjesztés a multifunkcionális rendezvénycsarnok komplex megvalósíthatósági tanulmánytervének elfogadására
8. Előterjesztés Palota Újfalú területén kialakult közutak elnevezésére
9. Előterjesztés az önkormányzati fenntartású sportlétesítmények használatára szóló megállapodásokról
10. Előterjesztés a Drogprevenció Alapítvánnyal kötött ellátási szerződés meghosszabbítására
11. Előterjesztés a XV. kerületi Önkormányzat Időügyi Koncepciójának felülvizsgálatára
12. Előterjesztés a Budapest Főváros Önkormányzata által átadott közterület-felügyeleti feladatok ellátásáról
13. Előterjesztés a Szociális Foglalkoztató gazdasági társasággá történő átalakításáról
14. Előterjesztés útpépítési érdekeltségi hozzájárulás fizetésére kötelezésekről

December 17. (szerda) 14⁰⁰ óra

1. Előterjesztés a XV. kerületi Önkormányzat 2008. évi költségvetésének III. sz. módosítására
2. Előterjesztés az intézményi térítési díj módosításáról
3. Előterjesztés a XV. kerületi Önkormányzat Szociális Szolgáltatástervezési Koncepciójának felülvizsgálatára
4. Előterjesztés a 2008. évi rendezvényterv értékelésére és a 2009. évi rendezvénynaplóra
5. Előterjesztés a Képviselő-testület 2009. I. félévi munkatervére

...AZ EMBERI ELME HATÁRTALANUL GONOSZ TUD LENNI...

Megdöbbentő, sőt „elképesztő” és még hasonló szinonimája lehet annak az állampolgári hozzáállásnak, amelyet Újpalotán tapasztaltunk a legutóbbi időszakban. A Fővárosi Iomtanítás hírére egyes emeletes lakásokból a megunt holmik több emelet magasból „hajigálták ki” az ablakokon. Nem kímélve a ház előtt gondozott virágos keretet, de a járókelőket sem.

Miféle magyar virtus ez? Műveletlenség, viselkedési kultúránk görbe tükre, cinizmus, kényelem vagy a tisztesség semmibe vétele. Szabad ezt? Illik ezt tenni? Vagy csak az állampolgári jogok vadul burjánzó megnyilvánulása?

Nem, nem lenne szabad ilyent tenni. Mégsem szól senki, nem emelik fel szavukat, akiknek fejére törött székláb hullik...Félnék? Közömbösek, vagy csak a saját bajuk is elég nekik. Hol van a társasház kezelője, hol vannak a lakók...?

Tehetetlen az önkormányzat... Ugyancsak Újpalotán a Fő-téren elkészült végre a kerület második szökőkútja. Úgy gondoltuk mindenki öröme, még akkor is, ha ez nem mindenkinek tetszett. De nem ez történik. Aki arra jár, láthatja: vannak békeken a padokon üldögélő emberek, akiknek felüldülés a kút játékos csobogása. Vannak, akik azért ülnek ott, mert gyermekeik a szépen, sok pénzért kiültetett virágok szirmait tépdésik és dobálják be a vízbe, - de nem szólnak, hogy ...nem szabad! A gyermek nem tudhatja, hogy a szűrő eltömődik, a villanymotor leéghet és mindez pénzbe kerül...De a szülőnek csak tudnia kellene...?

Senki nem szól...vagy ha igen, az megkapja a magáét! Elnéz az is, hogy a parkot kutyafuttatóknak tekintő gazdi a parkba érve a pórázról lekapcsolja a kutyust, amely a meleg miatt repül a medence felé és hatalmas csobbanással landol ott. Fürdik a kutyám...milyen klassz megoldás!

Szabad ezt?! Nem ...ezt sem szabadna. Állítsák meg az arra járók, tegyék szóvá...a kút mindenkié, de nem virágosláda és nem kutyafüredő. Állítsák meg a vandálszalmust az ott lakók, mert a szökőkút érték, miattuk van. Nem állítható 24 órás szolgálat a kút mellé, mint abba a parkba sem, ahol az ülőpad az erős emberek játszoeszközévé és nem a pihenni vágyók helyévé válik.

Az önkormányzatnak minden jóérezésű állampolgár szavára szüksége van!!!

Dr. Nagy Antal jegyző



Életre kelt és ezzel életet vitt az újpalotai Fő tere az újonnan épült szökőkút: a környékeliek máris szívesen üldögélnek és beszélgetnek a körülötte elhelyezett kényelmes padokon. Az újpalotai szökőkutat június 27-én adták át. Formaságokra igazán nem volt szükség, anélkül is egyértelműen látszott, hogy a környékeliek örömmel fogadták a park közepére épült, vidám csobogó kutat. Az átadáson megjelent Hajdu László polgármester, Gyurcsán János, Király Csaba és dr. Pálinszky Antal alpolgármesterek, Németh Tibor, a városüzemeltetési osztály vezetője és Tamás Béla, a Répszolg ügyvezető igazgatója. Az új térdisz működését Szűcs Sándor tervező mutatta be.

A szökőkút mintegy tizenkétmillió forintba került. A szükséges alépítményeket a Répszolg, magát a kutat pedig a Ganz Hydro cég építette. A környékeliek régi vágya valósult meg ezzel: a park közepén, az azon átvezető sétányok kereszteződésében esztendő üdítő látványban lehet részük az arra járóknak. A hat és fél méter átmérőjű medence közepén öt, különböző magasságú, habos vízszlopot létrehozó fúvókát helyeztek el, melyek egy központi program szerint folyamatosan változtatják a magasságukat. A harminc négyzetméteres vízfelület kellemes páras

mikroklímát biztosít a körülötte lévő padokon pihenőknek, üde vízpermet frissíti fel a levegőt.

A medence és a térburkolat közötti másfél méteres sávba színes virágokat ültettek. A vízgépészeti része a szükséges nyomást előállító szivattyú mellett a víz mechanikai szűrését végző szűrőberendezés, a medence vízszintjét ellenőrző szondaegység és az általa vezérelt automatikus feltöltő rendszer. Az algamentesítést és a fertőtlenítést folyamatosan vegyszeradagolás biztosítja. A szökőkutat egy mini számítógép vezérli, egy erre írt egyedi programmal. Ez a rendszer biztosítja, hogy a vízszlopok mindig mozgásban legyenek, és így változásával gyönyörködtessen a víz.

Hajdu László polgármester reményét fejezte ki, hogy az újpalotaiaknak sokáig örömet lelhetik a szökőkútban, melynek környezete kellemes körülményeket biztosít a pihenéshez, beszélgetéshez.

Arra kérte az egybegyűlteket, együtt óvják, védjék a városrész új díszét: a szépet szerető, védő emberek közösen segítsenek megakadályozni, hogy a vandálok áldozatává váljon. Az aggodalom jogos, hiszen mint egy bejelentésből kiderült, már az első éjszaka akadt, aki úgy gondolta, ingyenes közfürdőnek épült a szökőkút. Ezért a polgármester a kerületi rendőrkapitányság munkatársait arra kérte, vegyék át a szökőkutat is a járőrözés szokott állomáshelyei közé.

Az Okmányiroda tájékoztatója a közúti járművezetők egészségügyi alkalmasságának megállapításáról

2008. június 23-i hatállyal a 16/2008. (IV. 24.) EüM rendelettel módosult a fenti tárgyú jogszabály.

A teljesség igénye nélkül az alábbiakra hívjuk fel a figyelmet:

Az egészségügyi alkalmassági vizsgálatot első fokon az alábbi szervek végzik:

az 1. alkalmassági csoportba tartozó személy esetén - a vizsgált személy választott háziorvosa, vagy a vizsgált személy lakóhelye vagy tartózkodási helye szerinti háziorvos;

a 2. alkalmassági csoportba tartozó személy esetében a vizsgált személy választott háziorvosa, vagy a munkavállaló foglalkoztató vagy foglalkoztatni kívánó munkáltató részére foglalkozás-egészségügyi

alapszolgáltatást nyújtó egészségügyi szolgálat orvosa vagy a nem szervezett munkavégzés keretében dolgozó, vagy foglalkoztatásra irányuló jogviszonyban nem álló személy esetén a lakóhelye szerint területileg illetékes foglalkozás-egészségügyi szakellátó hely orvosa.

A Magyar Honvédség, rendvédelmi szervek hivatásos állományára, MÁV alkalmazottakra eltérő szabályok is vonatkozhatnak. Felhívjuk ügyfeleink figyelmét, hogy az egészségügyi szakvéleménynek június 23-tól az alábbiakat is tartalmaznia kell:

a szakvéleményt kiállító kilencjegyű azonosítóját valamint a következő tájékoztatást: „Ezt a véleményt — ha a véleményt nem a vizsgált személy választott háziorvosa állította ki — az alkalmassági vizsgálatot végző orvos a vizsgálat elvégzését követő 15 napon belül megküldi a vizsgált személy választott háziorvosának.”

Kérjük okmányirodai ügyfeleinket, hogy szíveskedjenek elmenteni a szakvélemény adat-tartalmát, mert amennyiben azon a fentiek nem szerepelnek, a véleményt az okmányiroda nem tudja elfogadni és az ügyfeleket a kiállító egészségügyi szervhez visszairányítja!

Dr. Nagy Antal jegyző

TÁJÉKOZTATÓ JOGSZABÁLYI VÁLTOZÁSRÓL

A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXI. Törvény (Ket.) 160.§ (5) bekezdése 2008. július 18-tól módosul, mely szerint „az ügyfélkapu létesítésére jogosult szervek az előtűk személyesen eljáró ügyfeleknek felajánlják az ügyfélkapu létesítését, amelyet a hatóság az ügyfél kérelme esetén azonnal létrehoz.”

Bővült az elektronikus ügyintézés

Új elektronikus szolgáltatások érhetőek el az Internetes Közigazgatási Szolgáltatások Rendszerben (XR). Az a személy, aki regisztrált felhasználója az XR-nek (Ügyfélkapuval rendelkezik), és a lakcímgazolványa vagy a kártyaformátumú (új típusú, 2001. 01. 01. után kiadott) vezetői engedélye elveszett, ellopott vagy megsemmisült, elektronikus úton kérheti annak változatlan adattartalmú pótlását.

Az említett ügyek intézéséhez személyes megjelenés nem szükséges! Amennyiben az ügyfél saját ügyében jár el, lehetőség van az illeték megfizetése tényének rögzítésére, valamint egyidejűleg megadható az a cím, ahová az elkészült okmány postázását kéri. (Az Ügyfélkapu a magyar kormányzat elektronikus ügyfélbeérhető és azonosító rendszere).

Biztosítja, hogy felhasználói a személyazonosság igazolása mellett egyszerű belépéssel biztonságosan kapcsolatba léphessenek elektronikus közigazgatási ügyintézés és szolgáltatást nyújtó szervekkel. Az így kezdeményezett ügy-ügyintéző beavatkozással, de az ügyfél megjelenése nélkül zajlik.

(További információk a www.magyarorszag.hu weboldalon olvashatók.)

Lakcímgazolvány

Az illetékesség kezelése miatt az elektronikus ügyintézés szolgáltatást az a regisztrált felhasználó veheti igénybe Okmányirodánkban lakcímgazolvány pótlásánál, aki a Budapest Főváros XV. kerületében érvényes lakó- vagy tartózkodási hellyel rendelkezik.

Vezetői engedély

A „Vezetői engedély pótlását” a hatályos jogszabályok szerint — országos illetékességgel — bármelyik, az Internetes Közigazgatási Szolgáltatások Rendszerben (XR) szereplő Okmányiroda elvégezheti.

Hogyan kezdeményezheti a lakcímgazolvány/vezetői engedély pótlását XR-rendszerben?

A személyes ügyfélkapuval rendelkező ügyfeleknek van lehetőségük ügyintézés kezdeményezésére. A Kormányzati Portálról (www.magyarorszag.hu) személyes „Ügyfélkapu”-n keresztül érhető el az Internetes Közigazgatási Szolgáltató Rendszert (XR).

Az eljárás lépései:

A – „Lakcímgazolvány pótlása”/ „Vezetői engedély pótlása” menüpontot kell választania.

Az – „Illetékes szervezet megállapítása” elnevezésű felületen ki kell jelölni az eljáró Okmányirodát, itt – lehet rendelkezni arról is, hogy milyen címre legyen postázva az új okmány;

Az – „Ügy indítása” gombra kattintva fejeződik be az adatok rögzítése. Az ügy „Ügymentés vázlatként” elmenthető. Az elmentett ügy folytatására 5 nap áll rendelkezésre, ha – a kiadást kizáró ok merül fel — adateltérés-, akkor az ügyfél értesítést kap az Okmányirodától.

Ebben az esetben be kell majd fáradni személyesen adataegyeztetésre.

Az – elektronikusan indított lakcímgazolvány/vezetői engedély pótlása illeték-köteles eljárás. A fizetési kötelezettségről és annak összegéről, módjáról (készpénz- átutalás megbízás, banki átutalás útján) az ügy indítását követően, az XR rendszer e-mailben értesítést küld.

Az – eljárási illetéket a mindenkori illetéktörvényben meghatározott mértékű a Magyar Államkincstár „Eljárás Illetékbevételei számla” felirattal csekken vagy banki átutalással kell megfizetni. Ha a befizetés az eljárás megindítását megelőzően még nem történt meg, a fizetési kötelezettséget az értesítést követő 3 napon belül kell teljesíteni.

A befizetést követően a befizetés tényét és a befizetésre vonatkozó adatokat az „Ügykezelés” menüpontban rögzíteni kell.

Az ügymenet során az ügyfél/ügyfélkapuval rendelkező felhasználó további információkat is kap a követendő lépésekről, eljárásról.

Dr. Nagy Antal jegyző

PALOTA FESZT 2008

SZEPTEMBER 6. SZOMBAT, XV. KERÜLET KARÁCSONY BENŐ PARK

12.00-16.00 A kerületi fiatal tehetségek bemutatkozása (bábműsor, meseszínház, tánc és musical bemutatók, fűvőszene, sulis zenekarok)
 16.00-16.50 Válogatás a „Mi itt vagyunk” című KI – MIT – TUD műsorából
 16.50-17.00 Hajdu László a kerület polgármesterének köszöntője
 17.00-17.50 Indián élőzene - Nazca Music Front
 17.50-18.00 Hipp-Hopp táncbemutató
 18.00-18.45 Karda Beáta előadóművész
 18.45-19.00 Rock and Roll bemutató
 19.00-19.45 Virgó Zenekar műsora
 19.45-20.00 Modern tánc - bemutató
 20.00-22.00 Utcabál - élőzene

Gyermekek 10 órától játszóház, kézműves foglalkozás és sportbemutatók várják.

A műsorváltozás jogát fenntartjuk

Mindenkit szeretettel vár a RÁKOSPALOTA A MI OTTHONUNK EGYESÜLET vezetősége.

2008. évi útfelújítások.

A Fővárosi Önkormányzat 2008. évi útfelújítási programja keretében kerületünkben az alábbi utcák kerülnék felújításra: Bercsényi u. (Szerencs u.-Arany J. u.) - aug. 16.; Cserba E. u. (Vécsey K. u.-Telek u.) - aug. 22.; Rekettye u. (Kolozsvár u.-Rákóczi út) - aug. 29.; Bánkút u.-Vasutastelep u. (Szentmihályi út - Széchenyi u.) szept. 09.; Szódliget utca (Fő út-Pozsony u.) az időpont még nem ismert; Nyírpalota utca (Szentmihályi út - Madách u.) az időpont még nem ismert

*

A Hubay Jenő Zeneiskola „Alapítvány az Ifjúság Tánc- és Zeneművészeti Neveléséért” alapítványa köszönetet fejez ki mindazoknak, akik az elmúlt évben adójuk 1 % - ával, 695.842 Ft-tal hozzájárultak ahhoz, hogy rászoruló növendékeinknek támogatást tudjunk nyújtani, hogy a tehetséges diákokat megjutalmazhassunk, valamint a művészeti tábortanulókat részvételükhez hozzá tudjunk járulni. Örömmel fogadjuk ez évi felajánlásukat is. Adószám: 19671413-1-42. Alapítvány az Ifjúság Tánc- és Zeneművészeti Neveléséért Kuratóriuma.

*

Kedves Újpalotai és Pestújhelyi Fiatalok!
 A szabadidősport iránti igényeiket meghallva tudatjuk, hogy augusztus hónaptól kezdődően a Pestújhelyi Művelődési Ház kapuja a hét végén nyitva lesz,

HIVATALI KÖZLEMÉNY!

Az önkormányzat tájékoztatja a város lakosságát, hogy a Városházi Naplóban folyamatosan közzé fogja tenni azoknak az önkormányzati helyiségbérlőknek a megnevezését, címét és hátralékát, akiknek az önkormányzattal szemben tartásuk van. Az adatokat minden hónapban a vagyongazdálkodási feladatokat végzők frissíteni fogja.

Az önkormányzat vezetése megelégedte azt, hogy miközben a kerület üzemeltetését, fejlesztését kell biztosítani, az önkormányzati vagyon hasznosítása során vannak bérlők, akik úgy gondolják - a bérlési díjat nem kell megfizetniük és amíg az önkormányzat pereskedik, addig is tovább működnek és szedik a hasznokat.

Az önkormányzat minden jogi eszközt felhasznál azon bérlőkkel szemben, akik a listán szerepelnek, valamint a jövőben nem köt szerződést ezen vállalkozásokkal.

dr. Nagy Antal jegyző

TÁJÉKOZTATÓ A LAKOSSÁG SZÁMÁRA

A parlagrafű nagymértékű felszaporodásának a közegészségügyi és gazdasági károsító hatása számottevő. Az utóbbi években a belterületeken az önkormányzatok és a lakosság jelentős erőfeszítéseket tettek a parlagrafű visszaszorításában.

A parlagrafű elleni védekezés elsősorban az ingatlan tulajdonosának, illetve használójának a kötelezettsége. A hatóságok feladata, hogy — amennyiben a tulajdonos nem tesz eleget a kötelezettségének — a mulasztók költségén elrendeljük az ún. közérdekű védekezést, emellett növényvédelmi bírságot szabnak ki.

Belterületen az önkormányzat jegyzője látja el a növényvédelmi hatósági feladatokat, így a parlagrafűvel fertőzött területek felderítése, az eljárások megindítása az ő feladata. Az eljárás más hatóságok — főleg a földhivatalok, és a mezőgazdasági szakigazgatási hivatal területi szerve — megkeresésére, vagy bejelentésére is indulhat.

A hatóságok eljárásukat bel- és külterületen, a magánkerteken túl ipari, kereskedelmi és egyéb telephelyeken, utak, vasutak, vízpartok mellett is folytathatják. Tájékoztatjuk a kerület lakosait, hogy amennyiben parlagrafűves területet észlelnek, azt személyesen, telefonon és elektronikus úton is bejelenthetik. Az elmúlt évekhez hasonlóan működik a hivatal zöldszáma, amelyen díjmentesen tehetik meg bejelentésüket a nap 24 órájában.

(80) 203-804

Egyéb telefonos elérhetőség a Kereskedelmi és Mezőgazdasági Csoport munkatársainak telefonszáma:

305-3286; 305-3353

Elektronikus elérhetőségbelterületi közterületek esetében: varosuzemeltetes@bpxv.hubelterületi ingatlanok esetében: igazgatas@bpxv.hukülterületi ingatlanok esetében: **Budapesti 1. sz. Körzeti Földhivatal 372-1400**Lehetőség van továbbá a hivatal honlapján elérhető fórum igénybevétele, amelynek elérési címe: www.bpxv.hu

A parlagrafű visszaszorítása közérdek, mely csak az érintett hatóságok, települési önkormányzatok, civil szervezetek és a lakosság összefogásával összehangoltan valósulhat meg.

dr. Nagy Antal jegyző

KULTURÁLIS PROGRAMAJÁNLÓ

CSOKONAI MŰVELŐDÉSI HÁZ
1153 Eötvös u. 64-66. T: 307-7285

IRODALMI SZALON
augusztus 16. 17 órától
Az Irodalmi Rádióval közösen szervezzük az író-olvasó találkozót, ahol ismert és kezdő írók, költők műveit ismerhetik meg.
Belépő: 1000 Ft

GYERMEKRUHA BÖRZE
augusztus 24. 9-13 óra
Belépés ingyenes.

JÁTSZÓHÁZ KICSIKNEK
augusztus 24. 9.30-12 óra
Szeretettel várjuk a bölcsődeket és óvodásokat kézműves foglalkozásokra és az ősszel induló zenés, mozgásos csoportjaink bemutatásaira.
Belépés ingyenes.

TÁBOROZZ VELÜNK!
Jelentkezés: augusztus 11-19. között
Számítógépes tábor
Augusztus 25-29.
Szövegszerkesztés, Windows, Word, Excel, Internet. Ismerősen csengenek ezek a szavak? Szeretnél a nyári szünetben is - de nem iskolai informatika órához hasonló módon - a számítógépről, programokról még többet tudni? Akkor gyere velünk táborozni, és Károly bácsitól nemcsak „komoly” dolgokat, hanem sok-sok számítógépes játékot is megismerhetsz!
A tábor díja ebédrel és uzsonnával: 13.000 Ft
„Mesevár” kézműves tábor
augusztus 25-29.
Várunk téged, ha elmúltál 6 éves, de nem vagy még 14, és szívesen látogatnál el az ősi Kínába! Megtudhatod, milyen eszközeik, fegyvereik,

tárgyaik voltak, megismerheted az őltözéküket és megkóstolhatod a kínai ételeket is! És persze mindezeket saját magad el is készítheted!
A tábor díja ebédrel és uzsonnával: 13.000 Ft
Kezdő tánc tábor
augusztus 25-29.
Szeretnéd elsajátítani a legnépszerűbb klasszikus táncstílusokat? Ha elmúltál 8 éves, de még nem vagy 14 táborunkban megismerheted a keringő, tangó, Cha-cha-cha, rocky tánclepeit.
A tábor díja ebédrel és uzsonnával: 13.000 Ft
A táborokról bővebb információ telefonon, szórólapunkon vagy honlapunkon.

KOZÁK TÉRI KÖZÖSSÉGI HÁZ
1154 Gábor Á. u. 58/c. T: 410-5536
Fantázia kézműves alkotótábor
augusztus 25-29.
5-16 év közötti gyerekeknek.
Ára: 15.000 Ft/hét

PESTÚJHELYI KÖZÖSSÉGI HÁZ
1158 Szűcs I. u. 45. T: 419-2006
Nyári táboraink
augusztus 25-29-ig, 9-17 óráig
Mindhárom tábor ára háromszori étkezéssel, foglalkozás- és anyagköltséggel: 16.000 Ft
Befizetési határidő augusztus 15.
Művészetek tábora
6-12 éves gyerekeknek
Kedves Gyerekek! A művészetek táborában közelebbről is megismerkedhettek különböző művészeti ágakkal. A foglalkozásokon és előadásokon elméletben és persze gyakorlatban is betekintést nyerhettek a film-, a tánc-, a zene-, a színház- a kerámia- és a textilművészet történetébe és titkaiba. Utolsó nap szalonnap sütéssel zárjuk a tábort.

Tűzzománc tábor 12-16 éveseknek
Kedves Gyerekek! Ha kedvet éreztek ahhoz, hogy megismerjétek egy olyan ősi művészetet, mint a tűzzománc, gyertek el a Pestújhelyi Közösségi Ház tűzzománc táborába! Szendrei Judit tűzzománc művész vezetésével a tábor végére megtanulhatjátok az alapokat.
Tánc-tábor kézműves foglalkozásokkal 8-15 éveseknek
Vezető Bitay Andrea táncpedagógus (lenduletanclub@freemail.hu)

ÚJPALOTAI KÖZÖSSÉGI HÁZ
1158 Zsókavár u. 15. T: 410-0836
Kő-papír-olló
Kézműves-dramajátékos tábor 8-12 éves gyerekeknek. A táborban egy közösen kitalált mesét keltünk életre, melyhez a bábokat és kellékeket kreatív technikákkal magunk készítjük el. Az előadást a szülők és érdeklődők a tábor zárónapján megtekinthetik.
Táborvezetők: Érsek-Csanádi Gyöngyi és Krista Anita
Augusztus 25-29. között 8-16 óráig (ügyelet 7.30 - 17.30 óráig)
Részvételi díj napi háromszori étkezéssel: 14.000 Ft
Filmes tábor fiataloknak
Öt nap felfedezés kamerával. Rövid, kísérleti és animációs filmek készítése Újpalotán. A táborra olyan középszerű, főiskolás fiatalok jelentkezését várjuk, akik szívesen részt vennének egy közös filmes munkában. Minden nap filmklubbal zárul. Táborvezető: Varga Gábor
Augusztus 25-29. között 14-20 óráig
Részvételi díj: 12.000 Ft
Információ, jelentkezés: 06/30-407-6275 (Nagy-Simon Patrícia)

A Csokonai Művelődési Központ intézményeinek részletes programját keresse honlapunkon: www.csokonaimk.hu



A nyáron ünnepeltük kerületünkben az ötödik 100 esztendősi lakost. **Wolf Anna néni** az önkormányzat nevében **Hajdu László** polgármester, a Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság nevében **Mihályi Zoltán**, a Szociális és Egészségügyi Osztály nevében **Kovácsné Márkus Éva** és a terület önkormányzati képviselője, **Báder György** köszöntötte június 19-én.

Az ünneplők tortával, virággal, kristálycukortartóval kedveskedtek Anna néni-nek. Hajdu László, „bizonyítandó”, hogy az ünneplést elérte a 100 évet, oklevelet adott át a születésnaposnak.

Anna néni — saját bevallása szerint — csodálatos családban élhet. Igaz, nem a vérszerinti rokonai gondozzák, de a harmónia és a szeretet uralkodik közöttük. Egy fogadott lánya, unokája és dedunokája segíti a mindennapokban. Anna néni **Tapolcán született 1908. június 20-án**, Pestre 1940-ben költözött, és azóta Pestújhelyen él, bár a mostani lakhelyén, a Szűcs István utcában még csak hat éve lakik. A fővárosba költözése után az Autókernél kezdett dolgozni egészen addig, amíg az édesanyja olyannyira lebetegedett, hogy ápolásra szorult.

Ma már ő is a nyugdíjasok minden napjait éli. Reggel 6 órakor kel, olvasgat, tévézik és egészen éjjel 11 óráig fenn van és tevékenykedik.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

kerületi tanulmányi ösztöndíj elnyerésére

Ösztöndíjban részesül az a kimagasló eredményt elérő közoktatási, továbbá felsőoktatási intézményben nappali tanulmányokat folytató tanuló, illetve hallgató, akinek a pályázati kérelem benyújtását megelőzően legalább egy éve a XV. kerületben van az állandó lakhelye és a meghatározott feltételeknek megfelel.

Az ösztöndíj mértéke:

Tanulóként:

5.000,- Ft/hó az alsó fokú (5-8. évfolyam)

8.000,- Ft/hó a középfokú (9-14. évfolyam)

Hallgatóként:

15.000,- Ft/hó főiskolai 20.000,- Ft/hó egyetemi

Az ösztöndíj évente:

- alsó és középfokú közoktatási intézményében nyolc — nyolc tanuló,

- főiskolai és egyetemi felsőoktatási intézményben nyolc — nyolc hallgató

részére adományozható.

Az önkormányzat az ösztöndíj elnyerésére évente egy alkalommal hirdet pályázatot.

A pályázati kérelemhez csatolni kell:

- az iskolalátogatási igazolást.

- a kérelem benyújtását megelőző tanév (2007/2008.) tanulmányi eredményét, valamint a kiemelkedő tanulmányi, művészeti, tudományos és sporttevékenységet tanúsító okmányok nyelvvizsga és ECDL bizonyítvány másolatát.

- a kérelem részletes indokait (lehetőség szerint dokumentálva)

- az egy főre jutó jövedelem igazolását (munkáltatói igazolás, családi pótlék, ha egyedül neveli gyermekét, arról dokumentum csatolása, munkanélküli ellátásról szóló igazolás)

A pályázati kérelem benyújtásának határideje: 2008. szeptember 26.

Az ösztöndíj nyomtatványok átvehető: 2008. augusztus 13 — ától a polgármesteri hivatal ügyfélszolgálati irodájában (1153 Budapest Szócs Áron u. 6-10.), valamint az Oktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Osztályon (1153 Budapest Bocskai u. 1 - 3.), illetve **letölthető a XV. kerületi önkormányzat honlapján.**

- Nem értékelhető a pályázat, ha hiányos

- Az ösztöndíj egy tanulmányi évre szól

- Az ösztöndíj több egymást követő tanulmányi évben is adományozható

- Amennyiben az ösztöndíjas — a folyósítás időtartama alatt — tanulmányait megszakítja vagy az oktatási intézményből eltávolítja (eltölti, kizárja) úgy az adományozott ösztöndíj folyósítását a tanulmányi év még hátralévő részére az önkormányzat beszünteti.

- **Az ösztöndíjat a MOS Bizottság javaslata alapján a polgármester adományozza.**

- Kimagasló a tanulmányi eredmény, ha a tanuló vagy hallgató által becsatolt bizonyítvány szerint a megelőző év végi átlag:

Általános iskolában: 4,8 — 5

Középfokú intézményben: 4,7 — 5

Főiskolán: 4,5 — 5

Egyetemen: 4,5 — 5 közötti.

A pályázati kérelmet a Budapest Főváros XV. kerületi Polgármesteri Hivatal Oktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Osztályához lehet benyújtani.

(1153 Budapest, Bocskai u. 1 — 3. C épület II. emelet 215. szoba)



FÓRUM A MÁV-TELEPRŐL

A XV. kerületi, fővárosi védettség alá tartozó MÁV-telep jövőjéről tartott fórumot a MÁV-telep Baráti Kör Közhasznú Egyesület június 11-én a helyi református templom gyülekezeti termében.

Az egyesület annyira frissen alakult, hogy csak előző nap kapta meg a bélyegzőjét — kezdte a bemutatását Arlett Annamária elnök. Létrehozásának ötlete ahhoz a múltt összettel tartott lakossági fórumhoz kötődik, amelyen a MÁV-telep szabályozási koncepcióját mutatták be. Tizenkét alapítója januárban kezdett hozzá a szervezéshez, június lett, mire sikerült bejegyeztetni. Az egyesület célja a telep védettségének, zöld felületének megóvása, az ezzel kapcsolatos fővárosi és kerületi koncepciók véleményezése, a terület komplex képviselete, pályázatokon való részvétel, valamint olyan módszerek kidolgozása, amelyekkel fejleszteni, felújítani lehet a telep hagyományos szerkezetének megváltoztatása, a védett jelleg csorbitása nélkül.

Az elnök hangsúlyozta, hogy mindez csak a lakók, a tulajdonosok bevonásával, együtt gondolkodásával lehetséges, ezért kérte, hogy házanként, vagy társasházi lakóközösségként legyen legalább egy-egy ember, aki felveszi és tartja a kapcsolatot a MÁV-telep Baráti Körrel. Az egyesület közvetlen politikát nem folytat, pártoktól független szervezet. — hangzott el.

Ez utóbbi elhatározáshoz való ragaszkodást ajánlotta Romhányi András, a Wekerle Társaskör Egyesület képviselője is, akit azért hívtak meg a fórumra, hogy a szintén építészeti védelem alatt álló, jövőre századik születésnapját ünneplő Wekerle-telep lokálpatriótáinak tapasztalatairól számoljon be.

Mint mondta, a legtöbb problémát azok okozzák, akik úgy érzik, pénzzel mindent lehet oldani, és olyan átalakításokat, felújításokat folytatnak, amely csorbitja a telep egységes városképi arculatát.

Az egyesület nem engedi, hogy rendezvényeibe, kezdeményezéseibe a politika bármilyen formában beleszóljon, az igazán hatékony egyesületi munka az ott lakók saját kezdeményezéseire, társadalmi munkájára épülhet elsősorban — mondta.

A tulajdonosok, az itt lakók elsődleges érdeke az összefogás, amire nagy szükség is van, mivel a MÁV-telep értékei veszélyben vannak — hívta fel a figyelmet Arlett Annamária. Például a

telep egyik jellegzetességéről, a házak körüli kiskertekről kiderült, hogy rendezetlen a földhivatali nyilvántartásuk, használati joguk. A földhivatali térképek és a digitális térkép nem egyezik, „amiről azt gondoltuk, hogy a miénk, nem az”, a kerítések nem a helyszínrajzok által jelölt helyen vannak, több méteres eltérésekkel. Legyen ez a szabályozás, a rehabilitáció első lépése, hiszen bármit szeretnének elérni, enélkül nem lehetséges, például pályázatokon részt venni — ajánlotta.

A társasházi alapító okiratok módosítását a tulajdonosoknak kell kérniük, miután megegyeztek. Az egyesület alapítói, akik saját társasházukban már túl vannak ezen a procedúrán, segítséget ajánlottak ehhez a munkához.

Tóth Zsolt, az egyesület elnöke helyettese az Ozmán utcai óvoda ügyét vetette fel. Az egyesület tagjai aggodalmukat fejezték ki amiatt, nehogy a telep közműhálózatát és közútjainak forgalmát aránytalanul megterhelő, nagy lakásszámú társasház épüljön a (Mozdonyvezető utcába költöztetett, bontásra váró) volt óvoda helyén.

Erre Gyurcsányszky János alpolgármester elmondta, hogy a terület szabályozási terve még nincs elfogadva, a képviselő-testület elé kerül még, és lakossági fórumot is fognak tartani még ebben az ügyben. Annyi biztos, hogy az építendő csak olyan épületre kap majd engedélyt, amely a jogi szabályozásnak megfelel.

Az építhető lakások száma pedig nemcsak a besorolási övezettől függ, hanem számos más körülménytől is:

az épület környezetbe való beillesztésétől, a közlekedési körülményektől, még a készülő lakások eladhatóságától is — tette hozzá Balázs Zoltán Ádám főépítész.

A másik ügy, ami vitát váltott ki, az M3 autópálya közelségéből fakadó gondok. Tóth Zsolt szerint a jelenlegi zajvédő fal inkább árt, mint használ, mert afelől átbukik a szennyezett levegő. Átlátszó és az autópálya felé hajló zajvédő falat kellene építeni — javasolta.

Félreértésekhez vezetett ezzel kapcsolatban az, hogy az autópályával közvetlen szomszédos öt ház lakóiban felmerült, nem juthatnának-e közelebb a probléma megoldásához, ha levetnének házaikról a védettséget, így próbálva forgalmképesebbé tenni azokat — akadt, aki úgy értelmezte, a telep teljes védettségét szeretnék megszüntetni. Dr. Heteyi László, a körzet önkormányzati képviselője válaszolt: szó sincs az egész MÁV-telep építészeti védettségének megszüntetéséről, csak e négy ház lakói vetették fel, de az önkormányzat ezt sem támogatja. Ellenkezőleg: a telep egységét nem megbontani, hanem megőrizni akarja.

A szabályozási tervben szeretnének lehetőséget adni más megoldás keresésére, például az érintett épületek átépítésére vagy funkcióváltásra, ha a lakók úgy döntenek.

László Tamás önkormányzati képviselő elmondta, hogy kezdeményezték a MÁV-telep országos védettségben való részesítését. Balázs Zoltán Ádám főépítész ezzel kapcsolatban úgy vélekedett: az országos védettség nem oldja meg a MÁV-telep problémáit, illetve a rehabilitáció mihamarabbi megkezdését sokkal fontosabbnak javasolta.

A telep építészeti ma már a 24. órában jár, hiszen rengeteg stílusidegen felújítás, nyílászáró-csere csorbitja az egységes arculatot. A rehabilitáció során fel kell mérni az épületek műszaki állapotát, és egy épülettel elkezdve be kell mutatni, hogyan lehet korszerűvé tenni, esztétikailag és funkcionálisan felújítani, a védett jellegzetességek megőrzésével ezeket.

A száz év ugyanis nemcsak az értéket jelenti, hanem az épületek állapotában, a közműproblémákban is megmutatkozik, amelyet mielőbb kezelni és felújítani kell.

40 ÉV SZOLGÁLAT

Júniusban töltötte be 72. életévét Vitai Attila, a MÁV-telepi Jézus Szíve Plébánia h. esperes plébánosa. De nem csak ez az évszám meghatározó életében, ugyanis június 22-én tartotta pappá szentelésének 40. évfordulója alkalmából ünnepi szentmiséjét.

A plébános fontos szereplője a kerület egyházi és a világi életének. Nincs olyan felkérés, amit visszautasítana, minden rendezvényre, gyertyagyújtásra, ünnepségre elmegy, nyári tábor, vallásismertetőt tart, működteti az egyházat, ott-hont ad a Lumen Christi Ifjúsági Kórusnak. Olyannyira tartja a lépést rohanó világunkkal, hogy két évvel ezelőtt, a 70. születésnapjára mobiltelefonot kapott paptársától, Molnár Béla atyától, a Pestújrhelyi Keresztelő Szent János Plébánia plébánosától.

Vitai Attila miután 1968-ban Vácott szentelték fel először Tiszakécskén, majd Kiskunmajsán, végül 1987-től Rákosszentmihályon volt káplán. A MÁV-telepi plébániára 1990-ben került, ahol egyrészt 1995 óta helyettes esperes. A hivatása mellett a közéletben is aktívan részt vesz, például az ezredfordulón bekapcsolódott a millenniumi emlékbizottság munkájába. Neki köszönhető az is, hogy a plébániával szemben lévő Közösségi Ház elkészült.

Munkája elismeréseként Pro Palota díjat kapott 2002-ben.

felkészítő tanárainknak pedig egy szál gerberát. Az országos versenyeken kiválóan szerepelt gyerekeknek és pedagógusainknak Dr. Pálinszki Antal adta át a kiadványt és a virágot.

A köszöntések után Dr. Pálinszki Antal is kifejezte örömét, hogy ennyi tehetséges gyermek tanul, lakik a kerületben. Elmondta azt is, hogy az elmúlt hetekben az Élen a tanulásban, élen a sportban kitüntetések adták át az önkormányzat a legjobbaknak, majd a pedagógusokat köszöntötték és most a kerületi, fővárosi és országos versenyeken a legjobb helyezéseket elérő tanulókat köszöntheti, akik a matematikától a versmondásig, az informatikától a könyvtárhasználatig minden megmérettetésen elindultak és komoly helyezéseket értek el. Végül hangsúlyozta: fontos, hogy a gyerekek örömeiket leljék a tanulásban, mert csak így lehetnek boldog felnőttek, akik szeretik a munkájukat.

A BALETT LEGJOBBJAI

A Hubay Jenő Alapfokú Művészetoktatási Intézményben rendezték meg a III. Országos Klasszikus Balett versenyt, amely idén is kétfoldos volt. Verseny három korcsoportban és három kategóriában hirdették meg. A megmérettetés kötelező anyaga megegyezett az előző verseny kötelező anyagával. A szervezők számítottak a vidékről érkezett versenyzőkre is, őket kollégiumban szállásolták el. Az érdeklődést mi sem jelzi jobban, minthogy érkeztek csoportok Szegedről, Gyöngyösről, Oroszlányból, Várpalotáról, Szolnokról, még a távoli Debrecenből, Makórol, Mezőtúrról, Pécsről és Bajáról is a különböző korcsoportos versenyekre.

A megjelenteket Homor Istvánné, a Hubay Jenő iskola igazgatója köszöntötte elsőként. Beszédében kitért arra, örülnek, hogy megint iskolájuk rendezheti meg ezt a rangos versenyt. Az iskolának jubileumi éve ez a tanév, hiszen 20 évvel ezelőtt zárult le a klasszikus balett oktatásnak az a 8 éves kísérleti szakasza, amelyet a Balett Intézet kezdeményezésére, és a minisztérium engedélyével az akkori Zeneiskolában tartottak. Húsz év telt el azóta, és öröndetes országosan is a klasszikus balett tanulók növendékek száma. Ezt a tükrözi a mostani versenyre jelentkezők hosszú sora. Az elmúlt versenyhez képest több iskola jelentkezett, és nőtt a versenyzők létszáma is. Az igazgató minden versenyzőnek boldog, örömteli sikeres napokat kívánt, majd tolmácsolta a kerület polgármesterének, Hajdu Lászlónak szavait. A polgármester köszöntötte a klasszikus balett verseny minden résztvevőjét. Kitért arra: 28 évvel ezelőtt a kerület felvállalta, hogy ez az új művészeti ág, a klasszikus balett, itt induljon el és most is örömmel támogatták, hogy ebben a felújított szép épületben rendezzék meg a III. országos versenyt. Homor Istvánné köszöntötte a verseny fővédnökét, Szakály Györgyöt; a Kossuth-díjas balettművész, a Magyar Táncművészeti Főiskola rektor-helyettese arról beszélt, hogy a tánc tanulás célja az előadás. Az előadás célja a siker. Így aztán minden táncos sikerre törekszik: sikerre, hogy megvalósítsa saját álmait, sikerre, hogy teljesítse tanárai elvárásait, sikerre, hogy jók közül is kiemelkedővé váljék, sikerre, hogy elnyerje a közönség elismerését, a tapsot... És hol máshol lehetne inkább sikert aratni, mint egy versenyen? A fővédnök mellett védnök volt Hajdu László polgármester, országgyűlési képviselő, Ember Csaba, a Magyar Zeneiskolák és Művészeti Iskolák Szövetségének elnöke, Dr. Gyimesi László, a Magyar Zeneművészek és Táncművészek Szakszervezetének főtájkára.

A zsűri tagjai Uhrik Dóra, Kossuth- és Liszt-díjas táncművész, Érdemes művész, a pécsi Művészeti Szakközépiskola táncművészeti tagozatának igazgatóhelyettese, a zsűri elnöke, Sterbinszky László, Liszt Ferenc-díjas táncművész, főiskolai docens, a budapesti Madách Musical Tánciskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény tanára, a zsűri tagja, Lovas Pál, Liszt Ferenc-díjas táncművész, Érdemes művész, a pécsi Művészeti Szakközépiskola tanára, a zsűri tagja volt Prémus Katalin, a Hubay Jenő Alapfokú Művészetoktatási Intézmény igazgatóhelyettese, aki egyben a zsűri jegyzői tisztét is ellátta. A támogatók között szerepelt a Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzata.

A két napon először pénteken tartották a kötelező etűd próbáját, annak versenyét, majd másnap a szabadon választott koreográfia próbájára került sor és a szabadon választott koreográfia versenyére. A verseny eredményhirdetésére és ünnepélyes díjkiosztóóra szombaton került sor délután öt órakor, majd ezt követte a gálaműsor, a fogadás és szakmai értékelés.

A versenyen díjat nyertek:

I. korcsoport — egyéni kategória:

- I. helyezett: Jurák Bettina - Bakfark Bálint Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Oroszlány; Felkészítő tanára: Csáky Mária
- II. helyezett: Gerbovits Noémi - Hubay Jenő Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Budapest; Felkészítő tanára: Királyné Szabó Erika
- III. helyezett: Tamáska Zsófia - Royal Művészeti Balettkiskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szeged; Felkészítő tanára: Mátó Éva

I. korcsoport — csoport kategória:

- I. és III. helyezést nem adták ki
- II. helyezett: Makói Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény IV. évfolyamos balett csoportja - Makói Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Makó; Felkészítő tanár: Varga József

II. korcsoport — egyéni kategória:

- II. és III. helyezést nem adták ki
- I. helyezett: Safranka-Peti Zsófia - II. Rákóczi Ferenc AMI, Gyöngyös; Felkészítő tanára: Kosztyáné Bódis Beáta

II. korcsoport — duett kategória:

- I. és II. helyezést nem adták ki
- III. helyezettek: Debreczeni Nóra és Márkus Luca - Vénkerti Ált. Isk., Óvoda és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény; Felkészítő tanár: Poroszlay Éva

II. korcsoport — csoport kategória:

- I. és II. helyezések megosztva adták ki, III. helyezést nem adták ki
- I. helyezett: Makói Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 6. évfolyamos balett csoportja - Makói Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Makó; Felkészítő tanár: Varga József
- I. helyezett: II. Rákóczi Ferenc AMI Balett csoportja - II. Rákóczi Ferenc AMI, Gyöngyös; Felkészítő tanár: Kosztyáné Bódis Beáta
- II. helyezett: Vénkerti AMI 5-6. évfolyamos balett csoportja - Vénkerti Ált. Isk., Óvoda és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény; Felkészítő tanár: Poroszlay Éva
- II. helyezett: Hubay Jenő AMI 4. évfolyamos balett csoportja - Hubay Jenő Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Budapest; Felkészítő tanára: Királyné Szabó Erika

III. korcsoport — egyéni kategória:

- II. és III. helyezést nem lett kiadva.
- I. helyezett: Tokaji Tamara - Bárdos Lajos Művészeti Iskola — Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Mezőtúr; Felkészítő tanára: Gyenesné Szarvas Katalin Különdi; Nagy Imola részére — Szabadon választott koreográfia előadásáért maximum pontszám

III. korcsoport — csoport kategória:

- II. és III. helyezést nem adták ki
- I. helyezett: Gyémánt csoport - Bartók Béla Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Budapest; Felkészítő tanár: Renge Györgyi
- Tanári különdíjakat kaptak: Victoria Podorskaya, Várpalota — kiváló koreográfiai munka Renge Györgyi, Budapest -kiváló tanári és koreográfiai munka Kosztyáné Bódis Beáta, Gyöngyös — két I. helyezést elért tanuló felkészítéséért Királyné Szabó Erika, Budapest — kiváló koreográfiai munka Varga József, Makó — kiváló koreográfiai munka Poroszlay Éva, Debrecen — több helyezést elért tanuló felkészítéséért

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala NYILVÁNOS VERSENYTÁRGYALÁSRA illetve LICITES ÁRVERÉSRE MEGHIRDETI

a XV. kerületi Önkormányzat honlapján (www.bpxv.hu), a helyi kábeltelevízióban, az Önkormányzat valamennyi hirdetőtábláján kifüggesztett **ingatlanait, nem lakás célú helyiségeit.** Bővebb információ: Vagyon-és Lakásgazdálkodási Osztály, Bp. XV. kerület Bácska u.14. Telefon: 305-3168, 305-3327

KIVÁLÓ TANULÓK KÖSZÖNTÉSE

A Hubay Jenő Alapfokú Művészetoktatási Intézmény dísztermében azokat a kiváló tanulókat köszöntötték júniusban, akik a kerületi, a fővárosi és az országos versenyeken kiemelkedően szerepeltek.

A diákok nem vártak a köszöntésre, a program első felében ők maguk köszöntötték másokkal az ünneplésükre megjelenteket. A programot Kecskeméthyne Mezősi Annamária, a kerület pedagógiai koordinátora nyitotta meg. Köszöntötte Dr. Pálinszki Antal alpolgármestert, Baracskaí Évát, a MOS bizottság alelnökét, Laki Lászlónét, a MOS bizottság tagját és a megjelent gyerekeket, szülőket, pedagógusokat.

Elsőként Zima Richárd, a László Gyula Gimnázium, Általános Iskola tanulója - aki I. helyezést nyert a „Lila” Vers- és Prózamondó Versenyen a 8. évfolyamosok között - Varró Dániel

Fájó szívvel tudatjuk mindazokkal akik ismerték és szerették, hogy **Deák Sándorné, szül. Halász Valéria** gyémánt diplomás tanítónő, aki a Szent Korona u., a Kavicsos közti és a Kontyfa u. iskolákban tanított több évtizeden át 2008. július 20-án 81 éves korában csendesen elhunyt.

Búcsúztatása 2008. augusztus 6-án volt a rákoskeresztúri Újköztemető szóróparcellájában.

Emlékét szeretettel megőrizzük!
A gyászoló család

KONYHABÚTOR, ELŐSZOBABÚTOR, GARDRÓB
készítés, felújítás, szállítás, szerelés, ingyenes felmérés és árajánlat
UNIVER SZERVIZ KFT.
1157 Budapest, Zsókaútr. 47.
Tel.: (06-1) 410-9798, (06-30) 343-3512

BALOTA KFT. SECURITY
VAGYONVÉDELMI SZOLGÁLTATÓ ÉS KERESKEDELMI KFT.
1154. Budapest, Tompa Mihály u. 45.
tel./fax: 305-0156, 305-0160, 306-0170
e-mail: palsec@axelero.hu www.palsec.hu

Elektronikus riasztórendszerek telepítése, eseti- és átalánydíjas karbantartása
24 órás diszpécserrel szolgálattal, Észak-Pesten járőrszolgálatlall.

Zártlancú videórendszerek, beléptetőrendszerek telepítése, üzemeltetése.
Rendészeti, portaszolgálati feladatok ellátása.
Telephely, ingatlanörzés.
Pénz-, értékszállítás, értékkísérés.
Hagyományos vagyonvédelmi tevékenységek.

„TESTRE SZABOTT BIZTONSÁG”

KIÁRUSÍTÁS!!!
a RÉGI MÓDI RUHAHÁZBAN
Ruhák: 1900-2900 Ft
Blúzok, topok: 900 Ft
Szoknyák, nadrágok, szalmakalapok **FÉLÁRON!!!**
XV. ker. Rákos u. 90.
Nyitva: H-P: 10-18, Szo: 8-12

ÚJ! LOTTÓZÓ NYÍLT
a Régifóti út 30. sz. alatt
Kedves, gyors kiszolgálás, kellemes környezet!
Sok szeretettel várjuk!
Nyitva: H-P: 8⁰⁰-18⁰⁰
Szo: 8⁰⁰-17⁰⁰
Megvette már az e-hetit?

LAKATOS
VÉDŐRÁCS BEJÁRATI AJTÓRA, ABLAKRA
KAPUK, KORLÁTOK, KERÍTÉSEK KÉSZÍTÉSE.
Tel.: 259-0511, (06-20) 568-4373

SEAT SKODA
C-sillag autókban AUDI VOLKSWAGEN
AUDI, VW, SEAT, SKODA
és más típusok alkatrészei!
Nyitva: h-p: 8-17, Szo: 8-13
1154 Bp., Arany J. u. 134.
Tel.: 417-2453, 410-1519

OSB-lap, BETONYP, GIPSZKARTON
és tartozékai
LAMBÉRIA, FAROST, BÚTORLAP
Faforgácslap, zsindegy, Onduline tetőfedő lemez, THERWOOLIN.
XV. Kinizsi u. 138. Tel.: 306-0616

A RÁVISZ újra jelentkezik!
TV-Video, Hifi, kamera számítástechnika
JAVÍTÁS, adásvétel, csere
1158 Bp. Drégelyvár u. 57-63.
Tel./Fax: 418-2225

AUTÓJAVÍTÁS
XV. Neptun u. 40. sz.
A nálunk vásárolt motorolajat ingyen kicseréljük.
FÉKJAVÍTÁS, SZÁMÍTÓGÉPES FÉKHATÁSMÉRÉS.
VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS, VIZSGÁZTATÁS
Tel.: 416-3163 és 06-20-946-9467

PÉKBOLT NYÍLT
a Régifóti út 30. sz. alatt
EREDETI CSINGER PÉKSÉG termékeivel várjuk önt!
Amit még kínálunk:
tejtermékek, felvágottak, üdítő, sör cigaretták, újság, cukrászsütemények.
Nyitva: H-P: 6⁰⁰-18⁰⁰ Szo: 6⁰⁰-17⁰⁰

CSILLÁR és LÁMPASZALON ÚJPESTEN
Árpádi út 45.
Egyszerűtől a luxusig kedvező áron, akciók és nagy kedvezmények
Nyitva tartás:
H-P: 10-18 Szo: 9-13
Tel: 784-6624
Fax: 783-2287

REDŐNY
szúnyogháló, napellenző loggiára is (újdonság).
Szántai Sárközi Ambrus
1152 Arany János u. 44.
306-01-09

ZÖLDKÁRTYA
diesel és benzines autóra
Autójavítás, vizsgáztatás.
KAROSSZÉRIA, KIPUFÓGÓ és kisebb javítások.
Cím: XV., Obsitos u. 30.
Telefon: 306-9596
H-P: 8-20h, Szo: 10-17h

KÁRPITOS MESTER
20% KEDVEZMÉNNYEL VÁLLALJA modern és stíl bútorok felújítását olcsó szövetváltásokkal. Díjtalan kiszállítás, szállítás.
Nyugdíjasoknak ajándék!
Hívjon: 416-7412, (06-20) 957-4391 Garbacz

V & V
FOGTECHNIKAI LABOR
Precíziós kivethető, rögzített fogpótlások készítése - mérsékelt áron.
Nyugdíjasoknak kedvezmény!
Bp. XV.
Madách u. 35.
Tel.: 417-1276

BÉRELHETŐ ÉS ELADÓ
ipari telephelyek, raktárak, műhelyek, irodák közvetítése a IV. és XV. kerületben.
☎: 06 30 949 1835,
06 70 317 0777
www.medaille.hu

MOSÓGÉP
Villanytűzhely, mikrosütő javítása garanciával.
Tel.: 453-0567
06-30/931-9955, 453-0568

HELYISÉG KIADÓ
Száraznád utcában
(összalkalmazott, külön bejáratú) fszt-i 147 m² és I. em-i 140 m²-es alapterülettel, csendes tevékenységre jó közlekedési lehetőséggel. A fszt-i helyiség konyha, ill. cukrász üzemként működött. Érdeklődni lehet munkanapokon 8-16 óra között,
Árkosi Sándor
ingatlankezelési főmérnökénél.
Telefon:
06-30-949-6382
vagy 414-7113

BONA ÜZLETHÁLÓZAT

Rigips gipszkarton lap	Ytong
12,5-ös 415. Ft/m ²	600x200x100 válaszfal 385 Ft/db
9,5-ös 400. Ft/m ²	600x200x150 válaszfal 550 Ft/db
	600x200x50 előfalazó 345 Ft/db

Baumit
Univakolat (40kg/zsák) 1.075. Ft/zsák
esztrich beton (40kg/zsák) 615. Ft/zsák
falazóhabarcs 30 (40kg/zsák) 590. Ft/zsák

PVC CSÖVEK AKCIÓS ÁRON

VAS ÉS ÉPÍTŐANYAGOK, EGY HELYEN!

Fém bejárati ajtó	Betonacélhálók
11 ponton záródó lapbászereit csengővel kitekintővel, zárral, kilincsel, 3 színben 3 mintában	5000x2150/150x150/4x4 4.250 Ft/db
49.900.- Ft	5000x2150/150x150/5x5 6.490 Ft/db
	5000x2150/150x150/6x6 9.290 Ft/db

Zártszelvények

40x40x2	3.990 Ft/szal (6m)
20x40x2	2.990 Ft/szal (6m)
20x20x2	1.990 Ft/szal (6m)

Szerkezeti csövek

1/2"	310 Ft/m
3/4"	380 Ft/m
1"	480 Ft/m

ÉPÍTÉZŐK BOLTJA
1158 Budapest, Apolló u. 30/b-32
Tel/fax: 417-3651

Építőanyag Vasárnap Épületgépészet

Felütemelt termékek kivételével nagy termékválasztékunk állunk a vásárlóink rendelkezésére. Érdeklődni aktuális árjegyzményeinkről * Akciók árának a megjelenésétől a készlet erejéig tart. * A fókusz szimbólumok

I 152. Bp., XV. Attila u. 18.

6 lakásos társasházban, 92 m²-es, sorházi lakások, eladók, kocsibeállóval.
Kulcsrakész, áfás ár:
329 eFt/m²-től!
Átadás: 2008. nyara.
Extra műszaki tartalom (Geberit wc, nyílászárók 3 réteg üveggel, egyedi gázkazán, padlófűtés... stb.)
Rákospalota ingatlant a vételárba beszámolunk!
06/20-957-6109, 06/20-485-2023
www.santaesfi.hu
*amennyiben számunkra megfelelő ajánlata

KONTÉNERES SITT SZÁLLÍTÁSA INGYEN RAKODÁSSAL ÉPÜLETBONTÁS

06 30 9447-987

HÁZTARTÁSI GÉP SZERVIZ
Indesit, Ariston, ETA, Thomast, Zelner, Szarvasi szakszerviz.
1152 Rákos út. 76-78.
Tel.: 418-2676 Ny.: 9-17-ig

Emlékszik még?
GAZDABOLT
XV. Pestújhelyi út 77.
Permeteszer, műtrágya, locsolótömlők, -csatlakozók, kerti szerszámok, nyelek, medence tisztítószer... stb
KULCSMÁSOLÁS
410-6518

XV. KERÜLETI MUNKAHELY VAGYONŐRÖKNEK ÉRDEKLŐDNI H-P 8-16 30 / 37 88 452

PSZICHIÁTRIAI, ADDIKTOLÓGIAI magánrendelő Rákospalotán.
Szorongásos állapotok, pánikbetegség, depressziós panaszok, alkoholprobléma, stb. kezelésére.
Rendelési idő: kedd és csütörtök 16-20 ó.
Bejelentkezés: 06 - 30 - 502 - 2693
DR. PETI ERZSÉBET FŐORVOS

PÁL AUTÓHÁZ MŰSZAKI VIZSGAÁLLOMÁS

- műszaki vizsgáztatás
- zöldkártya
- eredetiség vizsgálat
- időszakos szerviz rövid határidővel
- műszeres motordiagnosztika
- hibakód olvasás
- klímarendszer tisztítás
- fényszóró állítás

1158 Budapest (Pestújhely), Árvavár u. 7/b.
www.palautohaz.hu
e-mail: palautohaz@palautohaz.hu
Tel.: 414-0338, Fax: 414-0339

MEGÚJULT A PESTÚJHELYI ÚTI TŰZÉP
AZ ISKOLÁVAL SZEMBEN
www.epitoanyagokhaza.hu
KIBŐVÜLT VÁLASZTÉK FOLYAMATOS ÁRUKÉSZLET SZAKTANÁCSADÁS HÁZHOZSZÁLLÍTÁS
5 CM-ES HOMLOKZATI HŐSZIGETELŐ RENDSZER Btto 1280,- FT/M²-TŐL
TEL.: 419 9570 06 20 5656 210
NYITVA:
HÉTFŐ-PÉNTEK 7-17^h
SZOMBAT 7-13^h
MINŐSÉGI ÉPÍTŐELEMÉK PINCÉTŐL A TETŐN ÁT A KERTIG!

Bélyeggyűjteményeket, 1950 előtti képeslapokat, cserkész emléktárgyakat, levélborítékokat vásárolunk.
Budapest, VIII. Szentkirályi u. 6.
(Rákóczi útnál)
Telefon: 485-5060

MALAKY KFT.
Bp. XV. Rákos út 173.
Nyitva tartás:
H-P 7-17; Szo 7-12
Telefon:
308-0052, 306-9338, 306-9673
ÉPÍTŐ- ÉS TŰZELŐANYAG KERESKEDEÉS

Porotherm-, Mátratherm-, cserép és Ytong rendszerek. Zsalukő, pala, kátránypapír, cement, mész, homok, sóder. Falazó és vakoló készhabarcsok, szigetelő- és tetőfedő anyagok, burkoló és díszítőanyagok. Termőföld szállítás. Kerti dísznád, faszen.

Konténeres sittszállítás, fuvarrendelés.
Ha építkeznek, ha fázik, csak egy telefon és MALAKY máris szállít!

Fogorvosi rendelő és fogtechnikai laboratórium 8-20-ig
Fogpótlások 48 óra alatt is!

Cím: 1142 Budapest, Erzsébet királyné útja 97/B-C
Tel.: 252-1421



REAC TERVEK

Bár az Ausztriában és Svájcban lebonyolított labdarúgó Európa-bajnokságon sem minden találkozót szerzett maradandó élményt a helyszínen szurkolóknak vagy a sok százmillió tévénézőnek, az mégis elmondható, hogy ilyen alaphangon nem irigylésre méltó dolog a magyar labdarúgásról értekezni. Márpedig most ez a feladat, közelebbről pedig a **REAC**-nak az élvonalban eltöltött **harmadik szezonjának** az értékelése.

Akik rendszeresen figyelemmel kísérik a hazai bajnoki pontvadászat történéseit, „végig küzdik” a sokszor bizony még az átlagosnál is szerényebb színvonalú összecsapások 90 perceit, azoknak nem kell bizonygatni: igenis jelentős a különbség Európa és Magyarország labdarúgása között. S ezen a vonalon az sem számít, hogy a válogatottak vagy éppen a klubcsapatok teljesítményeit helyezük górcső alá.

Amikor a REAC 2005-ben nem kis meglepetésre felkerült a legjobbak közé, **nem sokan fogadtak volna arra, hogy ott tartósan meg is kapaszkodik** ez a többiekhez képest mindenképpen szerényebb körülmények között készülő-küzdő együttes. Ám a REAC esetében nem a szkeptikusoknak lett igazuk. Az első és második évben, ha jókora izgalmakat követően is, de benmaradtak a fiúk.

A harmadik, élvonalbeli szezon azután kétségkívül a **legjobban sikerült** az eddigiek közül a REAC számára. S még véletlenül sem azért, mert a Sopron kiesésével eleve egyre szűkült a kiesőjelöltek száma, amely pozíciót hamar kibérelte magának az átlagnál szerényebb Tatabánya gárdája.

Aczél Zoltán együttese ugyanis végig stabilan menetelt az alsóházban, olykor már kimondottan középszintű erényeket csillogtatva. Igaz, a 66 ponttal első MTK és a 64 pontot szerzett ezüstérmes DVSC pozíciója még nem került veszélybe a REAC jóvoltából, de **a stabilan megszerzett 12. hely igenis komoly rész siker**. A REAC mögött végzett ugyanis a szintén benmaradt Diósgyőr és a Siófok gárdája is, a begyűjtött 30 pont pedig figyelmet érdemlő eredménynek minősíthető.

Miben kellene fejlődni a palotai együttesnek ahhoz, hogy még komolyabb szerepet játszhasson a magyar labdarúgó NB I-ben? Elsősorban javítania kellene az idegenbeli eredményességén. Amíg ugyanis hazai pályán (ami egy fél éven keresztül Sopron jelentett!) 20 pontot szerzett a gárda, addig idegenben csak tizet sikerült begyűjteni.

Az adott és kapott gólok arányán is jó lenne változtatni, hiszen **a 42 adott találat szemben a REAC kapuját hatvanszor sikerült bevenniük az ellenfelek játékosainak**. Ha azt is hozzá tesszük, hogy a 42 gólból tizenkilencet Torma (11) és Nyerges (8) ért el, akkor a számok még inkább elgondolkodtatóak. Égetően szükség lenne egy-két, valóban gólerős fiatalra.

Az is javíthat a jövő évi pontszámok alakulásában, hogy a legénység a 2008/2009-es idényben ismét visszaköltözik a Czabán Samu térre, a Budai László stadionba. A távlati célokat pedig abban jelölte meg Forgács József klubtulajdonos, hogy az **eddig is kitűnő reklámhordozónak bizonyult REAC** eredményes szereplésével országsszerte tovább erősítse Rákospalota jó hírét.

A cél - a sportvezető szerint - egyértelmű: Rákospalotán kialakítani egy olyan sportszakmai, elsősorban futball bázist, mely egyaránt magában foglalja a minőségi sportot, az utánpótlás akadémiai szintű képzését és a létesítmények hatékonyabb üzemeltetését, fejlesztését. Kíváncsian várjuk a fejleményeket!

LAKOSSÁGI APRÓHIRDETÉS

A kerületi lakosok számára – **szolgáltatások kivételével** – legfeljebb 20 szög ingyenes megjelenést biztosítunk. A hirdetéseket az adott területi lehetőségek figyelembevételével, **a beérkezés sorrendjében közöljük**. A feladó nevével, címével és telefonszámával ellátott hirdetéseket írásban várjuk a szerkesztőség címére.

Újpalota központjában két szoba összkomfortos, földszinti lakás, (volt szépségszalón) kiadó vállalkozásnak, irodának. Ugyanitt eladó gáztűzhely, kompresszor, teraszajtó, vitrínes hűtőszekrény, Opel Astra kombi (7 éves). Vennék eternit hullámpalát. 06-30-3020-697, 06-28-440-839.

800 darab Tatai natúr cserép 10 éves jó állapotban, olcsón eladó. Tel: 06-20-493-7302.

Fóton, Budapesttől 8 km-re kis faház 400 nöles telken, termő gyümölcsfákkal, rendezett állapotban eladó. Vízzel, villany van. Irányár: 4,8 MFt. 06-20-423-9254. **Eötvös utcában** négy szobás polgári



VILLANYFÉNYES SZEZONNYITÓ

Féléves száműzetését követően visszaköltözhetett Rákospalotára a REAC labdarúgócsapata az első osztályú labdarúgó-bajnokság 2008/2009-es szezonjának kezdetére. Július utolsó szombatján hosszú történet végére tett pontot a XV. kerületi önkormányzat, a REAC-ot működtető sportvállalkozás és a Magyar Labdarúgó Szövetség. A REAC felnőtt labdarúgó-csapata **még a 2004/2005-ös idényben vívta ki az első osztályba való feljutást**. Akkor a korábbi elnök, Bozóky Imre vezette MLSZ azzal a feltétellel adott pályahasználati engedélyt a palotai kiscsapatnak, hogy legkésőbb 2008. májusáig kiépítik a világitást a Budai II László Stadionban. Az új MLSZ vezetés 2007. végén azonban váratlanul szigorított a feltételeken, és a májusi időpontot figyelmen kívül hagyva megvonta a REAC palotai licencét. A XV. kerületi labdarúgók pedig **kénytelenek voltak idegenbe költözni**. Kapóra jött akkor, hogy a soproni labdarúgócsapat csődöt jelentett, és visszalépett a további küzdelmekről. A „hűség városa” azonban felajánlotta Forgács József palotai klubtulajdonosnak a soproni pályát, a REAC tulajdonosa pedig a kényszerhelyzet miatt elfogadta a lehetőséget. A problémák innentől kezdve sokasodtak. Heteken-hónapokon keresztül beszédtema volt a REAC jövője. A jól értesültek tudni vélték, hogy a soproni vendégeskedés hosszú távú lesz, a legelkeseredettebb szurkolók között pedig voltak, akik úgy vélték, eladták a klubot a soproni önkormányzatnak. Mások attól tartottak, hogy a pálya nélkül marad a bajnokságot még végigjártassa, aztán eladja majd az első osztályú tagságát a feljutást a pályán elbukó Ferencvárosnak. A dolgokat csak nehezítette, hogy az MLSZ bejelentette, a REAC-tól a pályavilágitás hiánya miatt a 2008/2009-es szezonban is megvonja licencet. Hajdu László XV. kerületi polgármester több fórumon is elmondta, hogy az önkormányzat nem tulajdonosa a profiklubnak, és ők továbbra is a képviselő-testületi döntéseket tartják szem előtt, azaz az új szezonra kiépítik a világitást a csapatnak. A kerület vezetője **az ügyben január végén rendkívüli testületi ülést is összehívott**, ahol a legfanatikusabb rákospalotai szurkolók szemtanúi lehetettek annak, hogy **az MLSZ döntése milyen komoly politikai indulatot kavart** a kerületben. Aztán semmi

sem úgy történt, ahogy azt a többség megjósolta. A REAC idegenben, **Sopronban is kiválóan futballozott**, ennek köszönhetően egy újabb esztendővel meghosszabbította az első osztályú tagságát. Az igazsághoz hozzátartozik, hogy a Sopron téli visszalépése mellett félidőben a Tatabánya is jelezte: nem fogja vállalni az NB I-es szereplést, ezért már fél éve biztos volt, hogy a REAC első osztályú marad. Ezt azonban komolyan is gondolta a rákospalotai menedzserment, akik később sem mondták le a tagságukról az FTC javára. Közben az önkormányzat **saját beruházásból megépítette a pályavilágitást**, és sikerült az MLSZ-szel olyan egyezséget kötnie, amely mindkét fél számára előnyösnek bizonyult. Az MLSZ ugyanis elérte azt, hogy a Budai II László Stadion alkalmassá vált esti mérkőzések rendezésére, az önkormányzat pedig elégedett lehetett azzal a döntéssel, hogy **a palotai szurkolók visszakaphatták csapatukat**. Július utolsó szombatján tehát történelmi pillanatok lehettek szemtanúi a XV. kerületi futballbarátok. Ezen az estén első ízben gyulladtak fel a volt Volán-pálya reflektorai. A REAC ennek köszönhetően története során **első mérkőzésen fogadhatta a Diósgyőr csapatát**. Az esti kezdést többórás ünnepség előzte meg. Az eseményen jelen volt Kisteleki István MLSZ-elnök és a szövetség több vezetője. A mérkőzésre kilátogatottak bagdulyással és sörrel vendégeltek meg. A nézősereget a REAC Sportiskola növendékei szórakoztatták, a gyepen a palotai fociújság fókuszálva a korosztályos képviseltette magát. A csapatokat a nézőknek Garai János, a 2000-es korosztály edzője mutatta be. A legnagyobb taptost az 1994-es születésű fiúk kapták, akik az országos bajnokságban, nagy bravúrral a 3. helyen végeztek. Az U13-as gárda emellett még azzal is büszkélkedhet, hogy két játékosuk, Tóth Tamás és Belényesi Péter tagja lett az utánpótlás válogatott-keretnek. Érmeiket a felnőtt meccs szünetében vehették át a polgármestertől. Garai János elmondta, hogy a **REAC Sportiskola közel 350 gyereknek nyújt sportolási lehetőséget**, és immár a junior csapatuk is van.

A mérkőzés előtt egy órával adták át a négy, egyenként **30 méteres és 28 izzóval világitó lámpatestet**. Az ünnepségen Hajdu László emlékeztetett arra, hogy 12 évvel korábban vásárol-

ház 693 nm telken eladó, 50 nm pince, két garázs, 35 nm melléképület. 06-30-453-0242.

Biopton lámpa, új, svájci gyártmányú eladó 80 eFt-ért. 06-20-2543-960.

Egyedi kivitelezésű antik bolti vas mákdaráló és alu. bolti tejes kanna, gyűjtőnek eladó. Csak SMS. 06-20-206-4201.

Pestújhelyen, földszintes, téglalapí-tésű házban tetőtéri, 60 nm-es lakás bútorozottan, azonnal beköltözhetően kiadó, akár négy személynek is megfelelő. Két különbejáratú szoba terasz-szal. 410-5807, 06-30-504-2432.

ták vissza a stadiont, ami akkor már hat éve nem szolgálta a sportot: gaz és fák nőttek a pályán. A kerület később megvásárolta a Szántófield úti, majd a Vasgolyó utcai Ferroglobus sportpályát is, ezzel meg tudta teremteni az ifjúság számára a helyi sportolás feltételeit. A polgármester örömmel számolt be arról, hogy a világitási rendszer az Európai Labdarúgó Szövetség szabványainak is megfelel. Mint fogalmazott, azt szeretné, ha Rákospalota sportját lokálpatriótaként mindenki a magáénak tekintené, és sokan jönnének majd ki a mérkőzésekre. Forgács József klubelnök köszönetet mondott mindenkinek, aki a nehéz időszakban is szurkolt a csapatért. Dr. Pálinszky Antal alpolgármester, dr. Gécz István sportigazgató, Németh Angéla, a MOS Bizottság elnöke, Mihály Zoltán alelnök és Torma Gábor, a REAC séri-űr játékosának társaságában felkapcsolta a reflektorokat, amelyek **díszvilágitásba öltöztették a Budai II László Stadiont**. A mérkőzésen a szezon nyitányán a REAC a nyáron jelentősen megerősödött Diósgyőrt fogadta. A meccsre majd háromezer szurkoló volt kíváncsi; ehhez fogható érdeklődésre régen volt példa Rákospalotán. A két csapat eleinte csak „kóstolgatta” egymást, majd **a 23. percben váratlanul villant a hazai csapat**, és Balaskó beadását Cseri a diósgyőri kapuba fejelte. A vendégek pár perc múlva góllal feleltek, ezúttal Tóth Mihály rúgott bombagólt Szántai háójába. Ezt követően azonban már csak a küzdelem dominált, s bár a hazai csapat közelebb állt a győzelemhez, végül **döntetlennel zárult az első villanyfényes rákospalotai futballmérkőzés**.

SZERET SAKKOZNI?

A REAC Sportiskola Sportegyesület az önkormányzat támogatásával a XV. kerület Széchenyi tér 8-10. szám alatt található sportpálya klub helyiségében 2008 őszétől sakkszakosztályt működtet.

Cél a sakkolás, mint ifjúsági és felnőtt tömegsport népszerűsítése, valamint a versenysport egyesületi keretekben történő összefogása. A sakkolást kedvelők részére sakkedzőt és minden héten szerdai napokon 16-20 óráig edzési, elemzési játéklehetőséget biztosítunk. Az edzéseket FIDE mesteredző irányítja. Terveink között szerepel, egy 16-20 fős csapat elindítása a budapesti sakkszövetség által szervezett II. osztályú csapatbajnokságban.

Sakkozók és az érdeklődők otthonukban számítógépen követhetik a sakkcsapatbajnoki mérkőzések eredményeit, játszmáit. Minden érdeklődőt szívesen várunk augusztus 6-tól (szerdától) minden héten 16-20 óra között.

Jelentkezni lehet a megjelölt edzésnapokon személyesen, valamint Gaál István szakosztályvezetőnél a gaal.istvan@hdsnet.hu email címen vagy a 06-70/281-3447 telefonszámon.

A Czabán Általános Iskola vezetősége
LAKOSSÁGI FÓRUMOT
tart augusztus 25-én (hétfőn)
18 órai kezdettel,
melyre tisztelettel meghívjuk
a lakosságot.
Helyszín:
Czabán Általános Iskola
(Széchenyi tér 13.)
Téma:
Műfüves sportpályák kialakítása
az iskola udvarán.
Információ kérhető
a 06-30-950-7846-os
telefonszámon.
Megjelenésére számítunk.
Varga László igazgató

Megnyílt!
BREKI ÉTTEREM
Bp., XV. ker. Kossuth u. 53.
<http://brekietterem.extra.hu>
honlapon megtekinthető étlap
INGYENES HÁZHOZZÁLLÍTÁS!
Rendezvények lebonyolítása 30 főig!
Ételrendelés és egyéb információ:
06-70/291-2220

FOGÁSZATI
kis és panoráma
RÖNTGEN
GYÓGYLÁMPÁS KEZELÉS!
1152 Bp. Szilaspark 5. sz. fsz. (Pólus mellett)
Rendelési idő: H-P: 8-20 h
Tel.: 414-0146 és 306-5571

INGATLANIRODA
Fő út - Országúti u. sarkán a postával szemben!
XV. KERESÜNK ELADÓ
HÁZAKAT, LAKÁSOKAT!
HÁZAK VÉTEL
TELKEK
LAKÁSOK
ALBÉRLETEK
306-66-88
Tulajdoni lap kiadása,
házhozzállítása is!
0670-369-6898
ÉRTÉK-
BECSLÉS,
HITELEK
www.nexusteam.hu
1152 Bp. - A XV. kerületi ingatlanközvetítő.

ADÁS-VÉTEL-CSERE
Szépséghibás és használt hűtők,
mosógépek, televíziók
legnagyobb választékban,
legjobb áron.
1075 Bp. Wessélyi u. 40.
Tel.: 352-0277

Dajka,
gyógypedagógia asszisztens,
kisgyermekgondozó képzés
KASZA SZAKKÉPZÉS
TEL.: 276 5918
NYSZ: 01-0064-04